MIKI PULLEY

—— BRIMSEREEREmE

mikipulley



SERVOFLEX Bt422

W SFC &

#IS: SA2/DA2

W SFs &
S SS/DS/S/WIG
M SFH £
BE: G
W SFM &
_ - RE: SS/DS
M SFF &
; — #I8: SS/DS
‘ > o BB FRR Dk E AR B
M o RASEWMEFR  AESXEHMERINY , LU THAAS
«¥ 2 o TH  RFBTMRAR/

* WEERIEAAN, REHE
o AIZATHUREM. HAMBERT AR

SERVOFLEX .

WiE 5 RN
SERVOFLEX BithzS i NI MRS , R HMEmaSAIEE.
EFhEREH AN MEEL S ( 5ME 50~60mm)
[N - m/rad]
20,000
47 15,000
o
!?ij 10,000
5,000
. e I W e
SFS-SS SFC-SA2 SFC-DA2  fihiiEkEhsE  BRREKMES TSRS WRnEBtihER
jisg el
| Bk
SERVOFLEX BkEisS E SR AE €L E R A , NN S HREERAER T,
O (28 ) BRER @ 3Bt (1A, M8 ) EXhEs OFMEELER
& /BIR3#E%E :SERVOFLEX BRI HIIEESE. MIPEIRES RREC. $HEMFTE
ERFTEE - HHE — - A —e -




SFC #!

REBXRARR. SRERNAGEMNREE MR, %R
kS, THERNERK.

RKRATERMERM RoHS R IEEAMBRIREREIZT. o, KE
BIMERIBIIRAILESRR , RERAR/NNEENRT, XHUT
BRI, BHHBRIhEE.
EMASHEFRABRAREXABRIME SFC-SA2 BUFN5HE
e B E AR ERI BB HEIER SFC-DA2 &,

SFS - SFH #!

AR AR W AR SE S B R R NIMEARS | 8
TGRSR, AT TR RS

& 1 FIREANBNIE B AR ERNS a8 /1 B B AR
AR EBHRERRERER,
AEYTRMGAZRERAURERGH M. WEGRAEE
BREAMBEXREGE,. TEHEEHNEEEMRE,

SFM - SFF #

AENAERMARNES  RXATEHE. SEMREERX
BXHER

FHE T ALK E 5 E AR SFM BURIEERHLATHE FRY SFF &L,
HEMEANBSARITRBERE, TUEZE, AMEE=
BLHIFAROENR. B, ATRESEEENONE  HE
=8B SRR E FEBS KA MR DK,

AME SR AHFLMRE  FHHEHSII T HER.

M NE—E

X3140Ad3S .

| S 5l 4 y AFHLE HEBEEY HiRE
kid] el HREELH MR 5ME [mm!] IN - IN - mirad] kg~ m ]
SEC SA2 BERE BE 16 ~ 104 0.5 ~ 250 500 ~ 140000 " 0.26x10° ~ 1858x10™°
DA2 WEAR & BE 16 ~ 104 0.5 ~ 250 250 ~ 70000~ 0.36x10° ~ 2704x10™°
SS BARE | S45C A%~ H 82 ~ 144 100 ~ 800 83000 ~ 780000 1.24x10° ~ 11.30x10°
DS WARE | S45C BE~=H 82 ~ 144 100 ~ 800 41000 ~ 390000 1.61%x10° ~ 16.60x10"°
SFS S BAARE | S45C AEF~H 56 ~ 144 20 ~ 800 16000 ~ 780000 0.11x10° ~ 9.90x10~
W WLARE | S45C FEF~H 56 ~ 144 20 ~ 800 8000 ~ 390000 0.14x10™° ~ 15.00x10"°
G WARE | S45C F%E~ R 56 ~ 144 20 ~ 800 8000 ~ 390000 0.20x10™° ~ 21.20x10°
SFH G WHRE | S45C FAE~=m 152 ~ 262 700 ~ 8000 | 750000 ~ 5390000 | 21.70x10”° ~ 410.40x10"°
SEM SS BARE | S45C AEF~H 90 ~ 140 200 ~ 800 140000 ~ 160000 ° | 1.87x10"° ~ 16.9x10”
DS WARE | S45C FEF~H 90 ~ 140 200 ~ 800 70000 ~ 80000 * 2.43x10”° ~ 21.5x10°
SFE SS BARE | S45C AEF~R 70 ~ 100 70 ~ 300 60000 ~ 160000° | 0.68x10° ~ 2.99x10~
DS WARE | S45C BE~=H 70 ~ 100 70 ~ 300 30000 ~ 80000 * 0.83x10° ~ 3.76x10”

XEH * SE R B HOAR HAR S AR




SERVOFLEX .

2}

WESRHE
MERIMERE | RERIESIHIER W HTSEEER.
W
PNtRBHRAEREGHITES , REER, REGATBEEER.
W54 RoHS #Rfe
R AREAMER RoHS 2 IEMIRIMRENZ T,
W2 TR
Bx AR ERGEMSMERYAaHRERTR  REB R,
REABMEEE.

(EEEE IN-m) 02~2%0 05~ 250

I
- SA2 : 0.02 DA2 : 0.05 ~ 0.55
-SA2:0.5~1 DA2: 0.5~ 1( 2 )
- SA2 : +0.05 ~ +0.74 DA2 : +0.10 ~ +1.48

W giaF0it R

Il SFC-SA2 [l SFC-DA2 Il SFC-SA2/DA2-BC
E S E L EME SR F IR O 2 1 3 4 6 6 1 3 6 7
REBEFR: SCM435 RE R SCM435 kBB SCM435
REAE BRI S RELE: B EHAE FELE: BRI EELE

RELA: HREFESUS304
EHAFSUS304 *1

IREA: HEEESUS304
B SUS304

REH: REESUS304
HATSUS304 *1

EEBME: BRERE
RELE: FCERLE
MR SRERAE
RERE: FUEHLE

12ieHHR:  SCMA435 : SCM435
RERE: =HiREELE 2 . SHiREIEAE *2

REBMR: BRESEAE

REME: FUHERELE
: SCM435
L ZHREELE

EERGRMER: S4SCR%K™ M@
RESE: FBIFHE

REBMR: BRESAE
REMME: FARLE

*1 ENERMEIM R R R T #080 ~ #100 Y S45C, REAMEA=ZMKER.
2 EDERAFNREAE R R <t 4 #080 ~ #100 MBI R E.




@B 5 OEH, XL, TEMR

REEZBRRAER. BREENEASONEERMNE A% SRRaRAXEAR , WRELS 2 BRI RAZE.
AR | AT AR A K. DABERAERES  REER.
ZHSHEHLBREXNERIYE SFC-SA2 BASHEAKARN BBEANN R ZRR AL MERHTED  WRTRIOE.

B E WA EHETHIN SFC-DA2,

WEARE WERE

@7 & RoHS R/
R T2 7ME M RoHS ZIEMRMFFRAILIT .

OEE RHES
@B {TIE M - ‘ EEBTR , FbE  THEBEEORE.
REBNNEHRTHETRANAREE  MUENEEE  gpessm | cgppEEss,
A IRRIEMGERNRE, REATEHMEER, RS NIRRT ATLETAR , BERETLEEE N THRE
RIBERAFLEHITAES  HE=FRKIRE, RSB A 4.
H TYPEA H TYPEB B TYPEC

[N - m] SFC-040DA23% E8; BZhN%E

| |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

RS

I I | | I |
””” e s s el it Bt Rt
| | | |

@ T4k N i
AR EESRREIARSEEEM L RALEENES. 8 9 0 mw 1;% 1“1 w7 1? ]19
W SFC-[]-BC !

o

WREHRHE A TENHERRERETME , A HERBFEREE

HIRESE A ShamM , T (R BB AT f R IR E

[l
80
70 A
—.
B
60 L |-+-C
. 50
i
E 40

0 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150 165 180 [min]

i 8]

X3140Ad3S .



SERVOFLEX .

SFC-SA2

\

=
—_—
W i
- EXEWERE o | BEEE | MEE JEE | mE
we TR RL T ee WIS BERE | am | Tmw  pypsn FORE ) BR g
[mm] | [* ] [mm] [N - m/rad] | [N/mm]
SFC-005SA2 0.5 0.02 0.5 +0.05 10000 500 140 C 0.25x10~° 0.007 —
SFC-010SA2 0.8 0.02 1 +0.1 10000 1400 140 C 0.58x10~° 0.011 =
SFC-020SA2 1.5 0.02 1 +0.15 10000 3700 64 C 2.36x10"° 0.025 —
A 4.00x10"° 0.033 =
SFC-030SA2 4 0.02 1 0.2 10000 8000 64 B 6.06x10~° 0.041 =
C 8.12x10~° 0.049 =
SFC-035SA2 6 0.02 1 +0.25 10000 18000 112 C 18.43x10°° 0.084 —
A 16.42x10~° 0.076 —
SFC-040SA2 10 0.02 1 0.3 10000 20000 80 B 22.98x10°° 0.090 =
C 29.53x10°° 0.105 =
A 54.88x10°° 0.156 —
SFC-050SA2 25 0.02 1 +0.4 10000 32000 48 B 77.10x10~° 0.185 —
C 99.33x10°° 0.214 —
A 143.7x107° 0.279 =
SFC-060SA2 60 0.02 1 +0.45 10000 70000 76.4 B 206.1x10°° 0.337 =
C 268.5x10° 0.396 =
SFC-080SA2| 100 0.02 1 +0.55 10000 140000 128 C 709.3x10°° 0.727 —
SFC-090SA2| 180 0.02 1 +0.65 10000 100000 108 C 1227x10°° 0.959 =
SFC-100SA2| 250 0.02 1 +0.74 10000 120000 1M C 1858x10~° 1.181 —
X*RPHEHRERAERRALENZE.
X RPMARE M ERER AT HERS Z .
W R~
L L
STALLE
Mo A
~— N
g I ] g3
L H 1 1
TYPEC
B4 [mm]
d1”’ a2 SE | gk | CAD
2s D N|L|LF|S |A1 A2 C | K M HEE E) X5
Bl | BA | BN | BX N - m] No.
SFC-005SA2 4 6 4 6 16 | — |16.7|7.85/ 10| — |48 |25 |65 | 2-M2 0.4 C —
SFC-010SA2 4 8 4 8 19 | — [19.359.15/1.05| — 5.8*%3.15| 8.5 |2-M2.5*°*| 1.0*° C =
SFC-020SA2 5 10 5 10 26 | — [23.15[10.751.65| — | 9.5 | 3.3 [10.6| 2-M2.5 1.0 Cc —
5 10 5) 10 216 8 | = A =
SFC-030SA2 5 10 #id 10 14 34 127.3|124| 25| 8 |12.5|3.75|14.5| 2-M3 1.5 B o=
#8id 10 14 #it 10 14 i — 125 ] =
SFC-035SA2 8 16 8 16 39 | — |34.0/155| 3.0 | — [14.0] 45 | 17 2-M4 3.4 Cc —
8 15 8 15 296 11| — A =
SFC-040SA2 8 15 it 15 19 44 "134.0{15.5| 3.0 | 11 |17.0| 4.5 |[19.5| 2-M4 34 B o=
#it 15 19 #it 15 19 i — |17.0 C =
10 19 10 19 145| — A —
SFC-050SA2 10 19 #8319 25 56 38 43.4120.5| 2.4 |145|/220| 6 | 26 2-M5 7.0 B —
it 19 25 it 19 25 — — |22.0 C —
12 24 12 24 46 175 — A =
SFC-060SA2 12 24 #Bit 24 30 68 53.6|25.2| 3.2 |17.5/26.5|7.75| 31 2-M6 14 B =
#aid 24 30 #aid 24 30 = = | 288 C =
SFC-080SA2 20 35 20 35 82| — |68 |30 8 | — |28 9 |38 2-M8 30 C —
SFC-090SA2 25 40 25 40 94 | — 68330 |83 | — |34 | 9 |42 2-M8 30 C =
SFC-100SA2 35 45 35 45 104 — 69830 (98| — | 39| 9 | 48 2-M8 30 Cc -

o iRAE 1 FLERE , ARBMIRNEITHESZRIRG) , FIiEHIAS 6 TR FoEfLE".
X%k 2Z2H A1 d2 e 4~ ¢ 7SEEMNMZE. d13d28¢ 8EPEEA 6.0,
**x 3RFA1H 27 4~ ¢ 7 ,EEIWEHZ{E d1 Z!i d2 J’J¢ 8 Eﬂé’r“"j] M2, M2 BIREIREH 04N - m,
X R R T REEA h7. h i0k53)

5




W g

SFC-[ |SA2-[ |B-[ |BC

s BRABFRE o rps e -
28 AR Tl | mm | mEEB | Tor | mhwm | OBR O RR g
[N - m] o [min="] [kg - m?] [kg]
[mm] [* 1] [mm]
B 81.52x10° 0.237 —
SFC-050SA2- [] B-11BC 25 0.02 1 +0.4 10000 = 05,7107 0,266 =
B 87.34x10° 0.268 —
-[1B-14BC 25 0.02 1 +0.4 10000 c 100.6x10° 0257 —
B 94.16x10° 0.306 _
-[1B-16BC 25 0.02 1 +0.4 10000 = 5 ax10 0338 =
B 225.3x10° 0.469 —
SFC-060SA2- []B-16BC 60 0.02 1 +0.45 10000 c 878X 107 0528 —
R~ 050 fOBE R B R R R RO TM LA BITE R B ¢ 19 MAIZH C 6 25 B2 fA.
X R+ 060 HI5E R B IR 2 5 R 13 RO AMTL /25 BIEE 23 B 5 6 24 BAIZE C 6 30 B ZMA.
xR MR EH [ BB b AOAEE.
X HHRBHRER , AEEEABRFRAEEAE, BaAATANE.
W R+t SFC-|_|SA2-| |B-| |BC
L
Lc
LF W’E])Ul“]
LA M
] f
T
<i B <r<o’: a .
| I . H g S s -
- (0]
TYPE B A
C
TYPE C/ $E1/10
B [mm]
CAD
=
pilg= W T WA LA dA DA |7)1D ’5C/I éF L /f’. E_7A2 M T No.
SFC-050SA2-[1B-11BC | 4 | 122 | 18 | 16 | 17 | 22 | 484
“[JB-14BC | 4 | 151 | 24 | 19 | 22 | 28 | 534 | 56 | 434 | 205| 6 |145| 22 |2M5| —
-[JB-16BC | 5 | 173 | 24 | 29 | 26 | 30 | 634
SFC-060SA2-[1B-16BC | 5 | 173 | 24 | 29 | 26 | 30 | 696 | 68 | 536 | 252 | 7.75 | 175 | 265 | 2M6 | —
XTSRS AT B 2T C.
x ERBSMORTESEE 5 AMRTE.
— P4
W FREFLE
FRAEFLE  d1-d2 [mm]
EilR=
4|5 61635 7|8]|905510|11|12|14|15|16|18|19|20|22|24 | 25|28 |30|32|35|38 40|42 |45
SFC-0055A2 | @|®|®
SFC-010SA2 [ AN BN BN BN BN )
SFC-020SA2 200000 0@
SFC-030SA2 28340 © © © © © © 06 O
SFC-035SA2 [ AN BN BN BN BN AN AN AN |
SFC-040SA2 CEN BN BN AN BN BN BN AN BN BN )
SFC-050SA2 72N BN AN BN BN AN BN BN BN AN BN J
SFC-060SA2 GO AN AN BN AN AN BN BN AN AN BN J
SFC-080SA2 [ AN BN BN BN BK AN AN
SFC-090SA2 ( BN BN BN BN BN BN )
SFC-100SA2 [ AN BN BN AN )
X o SRMERANTLERIFETLEE,

XAHEENILER TR, EHEaNINEEAERT FIFESZ RG], BERTEFIFHERIN - ml.
XA RFLESEE AR R &/ LEM ERMR KA EUTHEER. XTF ERUMIFLEFTESIMITHHILIMI .

W ITI R
SFC -040

SA2 -

14

B

15/B

|

Rt

| —

KA. SA2

BARE.

BB

FLE: d1—d2

SFC -

060

SA2 -

20

B-16

BC

|

Rt

|

FA: SA2

\_'_1

FL#E: d1—d2

BC : $#EEEAR

X3140Ad3S .



SERVOFLEX .

SFC-DA2

\

iz )
—_—
W %
- RXEVERE . | I —
pe S g T he | meme BOOE| TRR" VURT paan TORR | RE |
[N-m] mml | 1 [mm] min™"1 | 1\ rad] | [N/fmm] [kg - m] [kgl
SFC-005DA2| 0.5 0.05 |05 (1)) 0.1 10000 250 70 C 0.36x10°° 0.010 —
SFC-010DA2| 0.8 0.11 |1 () +0.2 10000 700 70 C 0.79x10°° 0.015 i
SFC-020DA2 1.5 0.15 (Eaqm) +0.33 10000 1850 32 C 3.40x10°° 0.035 —
A 7.33x10°° 0.053 —
SFC-030DA2 4 0.18 |1 (Eafu) +0.4 10000 4000 32 B 9.39x10° 0.061 =
C 11.45x10°° 0.069 —
SFC-035DA2 6 0.24 |1 () +0.5 10000 9000 56 C 26.78x10°° 0.123 —
A 29.49x10° 0.122 =
SFC-040DA2 10 0.24 |1 (Eafu) +0.6 10000 10000 40 B 36.05%10°° 0.136 =
C 42.61x10°° 0.151 —
A 96.94x10°° 0.246 —
SFC-050DA2 25 0.28 |1 (&) +0.8 10000 16000 24 B 119.2x10°° 0.275 —
C 141.4x10°° 0.304 —
A 252.4x10°° 0.440 —
SFC-060DA2 60 0.34 |1 (&) 0.9 10000 35000 38.2 B 314.8x10° 0.498 i
C 377.3x10°° 0.556 =
SFC-080DA2| 100 0.52 | 1 (&) +1.10 10000 70000 64 C 1034x10~° 1.051 —
SFC-090DA2| 180 0.52 | 1 (gafm) +1.30 10000 50000 54 C 1776x10~° 1.373 =
SFC-100DA2| 250 0.55 | 1 (&) +1.48 10000 60000 55.5 C 2704x10°° 1.707 —

*RAWEDIRBERBREEAFLEMZE.

M RAWHEEEEBEN AT MBI ZE.

SFC-[ |DA2

W R~

302 |
#D

B4 [mm]

d1™’ 2" " 4y | CAD

s - ¢ D|NI|L |[LF|LP| S |A1|A2| C |d3| K M iﬂ%‘_ﬁ*ﬁ ’jﬁ”ﬁ X4
B | BX | B | BX IN-mlf 3B g
SFC-005DA2 4 6 4 6 16 | — |232|785|55| 10| — | 48|25 |65 |65 | 2-M2 0.4 c —
SFC-010DA2 4 8 4 8 19 | — [259(9.15| 55 |1.05| — [5.8*%(3.15| 8.5 | 8.5 [2-M2.5*% 1.0*° © —
SFC-020DA2 5 10 5 10 26 | — |32.3(10.75| 7.5 |165| — | 95 | 3.3 [10.6|10.6| 2-M25 | 1.0 c —
5 10 5 10 8 | — A —
SFC-030DA2 5 10 #Bit 10 14 34 216 378|124 8 |25 | 8 |125|3.75| 15 |14.5| 2-M3 1.5 B —
#it 10 14  |@id10| 14 — — [125 © —
SFC-035DA2 8 16 8 16 39 | — | 48 |155| 11 | 3 | — [14.0| 45 | 17 | 17 | 2-M4 34 c —
8 15 8 15 1| — A —
SFC-040DA2 8 15 #Bit 15 19 44 296 48 [ 155 11 3 | 11 [17.0| 45| 20 |19.5| 2-M4 3.4 B —
i 15 19 it 15 19 — — |17.0 © —
10 19 10 19 145 — A —
SFC-050DA2| 10 19 | #8it19| 25 56 38 59.8(205| 14 | 24 [145(220| 6 | 26 | 26 | 2-M5 7.0 B —
Bit19| 25 |[#BiF19| 25 — — [220 C —
12 24 12 24 46 175 — A —
SFC-060DA2| 12 24 | #BiE24| 30 68 73.3(25.2|16.5| 3.2 |17.5(26.5|7.75| 31 | 31 | 2-M6 14 B —
#Bid24| 30 |#BE24| 30 — — | 265 © —
SFC-080DA2| 20 35 20 35 82 | — | 98 |30 | 22| 8 | — | 28| 9 | 40 | 38 | 2-M8 30 C —
SFC-090DA2| 25 40 25 40 94 | — |986| 30 | 22 |83 | — [ 34 | 9 | 47 | 42 | 2-M8 30 C —
SFC-100DA2| 35 45 35 45 104 | — (1016 30 | 22 |98 | — |39 | 9 | 50 | 48 | 2-M8 30 c —

o iRAE 1 FLEARE , AN IFHESZRIRG) , FIiEHIAS 8 Tl FEfLE".
X%k 2Z2H A1 d2 ¢ 4~ ¢ 7SEENMZE. d13 d28¢ 8EPEER 6.0,
¥k 3RY A1 d27Ed 4~ ¢ 7 :EEW‘]ETZ{E d1 Z!i d2 J’~J¢ 8 E‘Hé’r“"iJ M2, M2 BIREIREH 04N - m,
X R R T REEA h7. h i0k53

7




| Byt sFc-[ |DA2-[ |B-[ |BC

X3140AH3S .

. BRABIFIRE s e =
28 BFER T me | mERE | LAl | praw | SARE | REB | o,
[N - m] A [min="] [kg - m?] [kgl
[mm] "1 [mm]
B 123.6x10° 0.327 —
. - B- 25 0.28 | +0.
SFC-050DA2- [ 1B-11BC 1 (Ef) 8 10000 c 145.8x10° 0356 —
B 129.4x10° 0.358 =
-OB- 25 028 | 1 I +0.8
[1B-14BC (Ea4) 10000 5 TN e —
B 136.2x10° 0.396 —
-B- 25 0.28 | +0.8
iz 1 (2 10000 c 158.4x10° 0.424 —
B 334.1x10°° 0.630 =
y -[]B- 60 034 |1 | +0.9
SFC-060DA2- [ 1 B-16BC (Eaqm) 10000 c 396.5x10° 0,688 —
% Rt 050 USSR B RR 2 X RRE B MTMILES JITEXE B 0o 19 FIAI%E C Ho 25 2.
% Rt 060 S BNB B R R B R X A4k BB A MILES JITERE B ¢ 24 RIFIRE C H o 30 A,
)IBEEEY, WREEERZE, BSRE 7 TR,
*AHREHER , TR EEAREN R RERLE, ERAATRE.
| FNOE  SFC-[ |DA2-[ |B-[ |BC
LC
LF 5030
LA
=0 1<f&la| . ]
< & S ~ L
[ e N <
TYPEB/
TYPE = $ERE1/10
BAL [mm]
CAD
=]
e W T | WA | LA | dA | DA |;_) 4D LC/I fi‘Ff" 4Cr pi _7A2 M| N
SFC-050DA2- [1B-11BC 4 122 | 18 16 17 22 | 648
-[JB-14BC 4 151 | 24 19 22 28 | 69.8 | 56 |59.8 | 205 | 6 | 145 | 22 |2-M5| —
-[1B-16BC 5 173 | 24 29 26 30 | 79.8
SFC-060DA2- [ B-16BC 5 173 | 24 29 26 30 | 893 | 68 |733 252 [ 775|175 | 265 | 2-M6 | —

XTLIRER A RR B HEKR C,
x ERMSMIRTESRE 7 TR R,

W iRERLE

FRAEFLE  d1 - d2 [mm]

S
6.35( 7 | 8 | 9 052510 |11 (1214 |15|16|18 |19 |20 (22|24 25|28 |30 |32 |35|38|40|42 |45

SFC-005DA2

SFC-010DA2

00 -

SFC-020DA2

LK)
N
Snlee o
00
00

SFC-030DA2

w
~

SFC-035DA2

© 00 ee
o0 0e
o0 0o

SFC-040DA2

N oeeae
o000

SFC-050DA2

v o006
0000
o000
o000
00
00

SFC-060DA2

SFC-080DA2

SFC-090DA2

SFC-100DA2

XA o SBIEZ MK FLAATEILEE,
XHEFEENNILERTELR), EHRaBIMEEAERAT FIFHESZRIRG., BERTEFIFHEGIN - ml.
XA RMFLESEE AR R RN LEN ERMR KA EUTHEER. XT ERUMIFLEFESIMITHHRILMIE.

TR
SFC -|040| DA2 -14/B -15B SFC-|060/DA2-20/|B-16 BC

| | — o =

R~ #F : DA2 fliE 1d1—d2 R~ 38 :DA2 7L 1d1—d2
WAHRE. 588 BC $EEEAR




i

| Prizh
O HIRFFHHHBE (P) F{E FAREE (n) K WS HE FIBR ik R ZhAT , AR DX R KL (Ts) REEARY
fnEgHA4E (Ta), (K=1.2~1.5)
Ta [N - m] =9550x —PLKW] Td=Ts x (1.2 ~ 1.5)
n [min™]
@ HEETRF AL EMEY (), KRE RS i e © EEIREARSERVFILE (Tn) ATFHMEHLE (Td) IR~
AR , i R

H4E (Td).
Td=TaxK (ZHBT%)
0E?EH%;E%%?L?%K*E&%ETIH%@%E’J%‘iﬂﬂiﬁ%?‘tﬂﬂﬁ%‘]o i
SR Mg 1 RETLR HE.
OEUAFATEMHHIZRE K
ST R O EWI RN /T RS R ATLE.
18E i B TH TH: K

KT EMEHRIZIFEE  BRAEXL TG,

1.0 1.25 1.75 2.25

BHR-TiEFER

RE—RERDZHOTEDRHH, FEE. FAHERERERTHIR. BRARDEMABFEREBERRDE XTEmR , SUFREMU
WA F @ B R AERIE R MR RT.

SERVOFLEX .

ARSI R
DEDERE| DERE | Gk | BAEE | WER EATLE

[kw] [min~'] IN - m] IN - m] [mm] RARIRE AR [mm]
0.05 3000 0.16 0.48 8 010SA2 010DA2 8
0.1 3000 0.32 0.95 8 020SA2 020DA2 10
0.2 3000 0.64 1.90 14 030SA2 030DA2 14
0.4 3000 1.30 3.80 14 035SA2 035DA2 16
0.5 2000 2.39 7.16 24 050SA2 050DA2 25
0.5 3000 1.59 477 24 050SA2 050DA2 25
0.75 2000 3.58 10.7 22 050SA2 050DA2 25
0.75 3000 2.40 7.20 19 040SA2 040DA2 19
0.85 1000 8.12 24.4 24 060SA2 060DA2 30
1 2000 4.78 14.4 24 050SA2 050DA2 25
1 3000 3.18 9.55 24 050SA2 050DA2 25
1.2 1000 1.5 34.4 35 080SA2 080DA2 35
1.5 2000 7.16 21.6 28 060SA2 060DA2 30
15 3000 4.78 14.3 24 050SA2 050DA2 25
2 2000 9.55 28.5 35 080SA2 080DA2 35
2 3000 6.37 15.9 24 050SA2 050DA2 25
3 1000 28.60 85.9 35 090SA2 090DA2 35
3.5 2000 16.70 50.1 35 080SA2 080DA2 35
3.5 3000 11.10 27.9 28 060SA2 060DA2 30
5 2000 23.90 71.6 35 080SA2 080DA2 35
5) 3000 15.90 39.7 28 060SA2 060DA2 30
7 2000 33.40 100 35 090SA2 090DA2 35




W R AR IR

Wit AL REMAXEESEM

O X TRERSEMRMASR
YR LI R G BRI B B IR BIRZEFE 400~500Hz LLIT
A, AR SEANER DX TS AR IR,
BRREEIRSVHAGHREGRMNARLF AR FARDE
RIS ThAE ( FRIKIhAE ) SRBERIRED,

MR FRRDEMRBMSKERRAZL, FRELREH.

@ X THit Dk pRI &R
SR DA HRI KR BT 5 3 DiXR Bk SRR R L
AHEFRIARER —REEENEMIEK. ATEE
REHR, TETE G EAS T ELIRNRERR , &R
A E B IRIARIITERRI.

MR HGEMHIRMEKERAZL  FRELREH.

Wi A2 R BB RIAENITH T

O mARDE. HitDAME AAENR&EXBIELRABKH#E
@ ETEFTRHHELILRET, EER A 25 ANt L6 22 4T RO 1 ¥
SEMEEH (k). EMAENHRE (J1) AN HRE

(J2) It EHBEMEHIREAE (Nf).

D B Tia
F AT
» =

Nf : AL RGEENEBRINFE [(Hzl

Kk : BRAREE AN A AT RO MRS N - m/rad]
J1: RESMEFEE kg - m?]

J2 - \EhEEhiRE (kg - m?]

J1 K J2

58

W=
FREAGARMEOCEBEIERERGETHITSHEBESR.
A—FREZERMER , B RERRTROAREE, BEE
AR HR R, BERETRENETS/IMD,

O FIARZ B ELNFN/T , BEMRM RN EE LR
N iiiiﬁﬂﬂilﬁi# (Sl ARG EERE, ALEMNERT
1&1TF?HH1’EJJL

@ BEIMFRER AR  IEAEIREAR N HITERMENE
WERNSNATHEN . 53R 2 G B2 R E ik Rk
HERAEIX T LR, AR SIRYEENT KBESE N, EM
UEE.

© ERNRZFEATRIRET  EHIABMBER DB AH
|, FEFE A ERREBE.
HABETRBIE  FEIAE 2 MHAIPL.
BRBWHLFTEMABNEAROENESTEER, BF
REME AR ROBRIN 5 AR, AT ML ER TR EEE, AR
B T LR INRRIEE.

Hm

~— 1 H
\

R AR

O WNHERFEFMENEZERNGE, REXEREKEH
MHAREMAIE | 8 2 D RZ B PR B T ERI AR,
ATHMEAEFSRTRIOESPRAE SR,

X BEEARRREENREER, RERKM. BLEENFR
i®.

TR T RIE , =B A i K TE B fa i iF A AT e

OF A R~T B S PR HE—K

HRHE
R+t SRR (L
005 M2 0.4
M2 0.4
010 M2.5 1.0
020 M2.5 1.0
030 M3 1.5
035 M4 3.4
040 M4 3.4
050 M5 7.0
060 M6 14.0
080 M8 30.0
090 M8 30.0
100 M8 30.0

10

X3140Ad3S .



SERVOFLEX .

il | i)

WE SN
HERIMRE , AT TEM e B Eiss.
T i B
HhtEB AR AEEESHITES  TEEE.
AR
SFS-SS/DS BET HEAMMEH .

FFHE [N - m] 20 ~ 8000
EFL, BMISERE [mm] ¢ 7~ 115
fERIR [cl —-30~ + 120
Eh F
R [mm] 0.02 ~ 0.9
L8 wm ] 108
E A% [mm] +0.6 ~ +0.9
W EFnHt R
BMSFS-SS EWSFS-DS

AR SCMA3SEZE=m
RENE: RBOHLE

REA: REESUS304
3T S45CRIZE =G

EEHE: S45CR%EFR
FEAE: REGHE

EZRMEB SA5CRIZE= R
RELE: FEpFLE

EZRAR: SCM435
RHME: SERFLE

B SFS-S-M-M

BSFS-S

IEZRHFR: SCM435
REAME: hEpaE  REBEME: SCMA435

REA: HREBESUS304
It SA5SCRIZE &

EEZEMR: SISCREFR
RELE: RERFLE

FEBRIMFR: SCM435
REBE: LERHHELE

RELE: FERFLE

REE: RBESUS304
HF SA5CRIZE= @

HEME: S4SCRKFESR

SEZEMER S45CEESR
RELE: SERFLE

Ef#B: S45CR%E” M
REAIE SRR FAE

fnER#AR: SCMA435
REAE: LEEHEE

B SFS-S-M-C

TEE#RHER: SCMA435
FEAE pEpEE  ERERHE SCM3s
FEAE RBRHHE

EZEMR: S45CR%EFR
RELE: RERFLE

EZAMR: S45CREFR

-

o IR AREESUS304

FRELE: FERpFAE

) IR HEESUS304

B SA5CRZE = m 41 SA5CRIZE T m

MR S45CRIEFSR
RELE: SERHAE

AR SASCRIEF~R
REE: RBHFE

EEHE: S45CRESR
RERE: FERHHLE

ESFS-W BWSFS-G

BpAME: S45CRIE™ R
RENE: FEPFLE

FRBiePR: SCM435
REAE: FEHFHLE

BB S45CRESER
RERE: FERHLE

B SFH
RELH: WEESUS304
bt SA5CEI S

REE: HIEESUS304
%t SA5CRIE @

HEZEME: S4CRESR

BEMR: BEN
REAE: REHFRENSFT

BEMER: S45CRZES S
REAE: SEHFLE

HEEMBR: SA5CEEFR
REME: REMFLE

RELE: FEHERE
SREEEMB: SCMA435

SEZEMER S45CEESR
REAIE: SEHHRE

FRBIeMR: SCM435

REE: FERHFLE

TnEERMER: SCM435
RERIE: SERHHLE

RELE: RERFLE

11



SFS-SS/DS

O=SNIE., St B SFS-SS B SFS-DS
EH B AR ENSRIME SFS-SS AN St EAE /T WER ENS
HeMEf SFS-DS | ATARIE Figik 1245 .

@B m

BEHMERNOEZ=Z2FASKERRAR THARSKENE
D E.

BRITF R E REARRER(ELAE.

O E| RIS

X3740Ad3S .

hRFEREA TR RIS R E i S N E e BSFS-SS-K-K
RETTH/ARERES .
WA, EE B EEREFMIIL, TRASE  TEE 2
R R,
@ A HHE
EEMNEREHESERBEABEMENFSE, THEX
iz,
SFS-S/W/G
[ Brtibis ESFS-S ESFS-W

BARERN SN SFS-S 215 EMEHE T AR E S =M
H) SFS-w & | ix FXF Rz K BE B3 5h & FARY SFS-G. TIAR#E Mgk
BERA.

@ L3577 AT
BHSHARERTL, WRARMESNURAEMES S haEx
R, BSh,E& BB AR FAEEESH SFS-SIW/G-M-M &

WU E AR DIERIEEZ SFS-S/W/G-M-C &, Al xR

Tk BSFS-G
O HENRE

% FAEERIE AR SFS-S/W/G-M-M Bl X BESBAIEZEES

AMAYIEZIT , ERRIMEREISIRER , THfTE R ENRE.

@ LLED 5 28 i AT A HSFS-SM
AT EEBEABMESE FARRESTRERITRENZITHE
SEXEEMTFUER. b, EARES PRER, ARRLE.

B SFS-S-M-C

@S &iE i ESFH-G
FWLAR SR R N FPE R A RIR S | EiT 6 2T
BT , T RIS B AW NS B RS L.

12



SERVOFLEX .

Sl

BAEHEERE o :
Zo, ST A AL il o) e =t =
we | BVER on [ em | meus | Roen | Cwm | oww | FORE RE g
[mm] [°] [mm] [N-m/rad] | [N/mm]
SFS-080SS | 100 0.02 1 £0.55 15000 83000 60 1.24x10° 138 —
SFS-090SS | 180 0.02 1 12 15000 170000 122 2.08x10° 170 -
SFS-100SS | 250 0.02 1 14 15000 250000 160 3.58x10° 2.30 —
SFS-120SS | 450 0.02 1 16 15000 430000 197 6.32x10° 3.02 -
SFS-140SS | 800 0.02 1 18 15000 780000 313 11.30<10° | 447 -
*EHNRERRERRAILEMNZE.
o R~
o=
©e INELEEE M1
B4 [mm]
e D L d1-d2 |[N1-N2| LF | s | C K H M| M1 | M2 CAROB_‘“*
22 58
25 63 451
SFS-080SS | 82 M e e 25| @ 5138 il N Me Y 4 | 2-m6 —
35 73
32 68
35 73 os
SFS-090SS 94 71 38 - 40 - 42 78 26.5 8 5) 42 ﬁﬂﬂl?l, M8 4-M6 2-M6 —
45 83
48 88
35 73
38 - 40 - 42| 78 oe
SFS-100SS | 104 81 45 88 305 | 10 | 5 | 48 | G220 | ms | 4me | 2m6 —
48 - 50 - 52| 88
55 - 60 98
38 - 40 - 42| 78
45 83 oe
SFS-120SS | 122 82 [48-50-52| 88 | 305 | 1 5 | 54 | Gt | M0 | 4M6 | 2-M6 —
5560 - 62| 98
65 - 70 108
45 - 48 98 6-M8
50 - 52 - 55| 108 roe 6-M8
SFS-140SS | 144 9 60 118|365 | 12 | 55 | 61 | gi30 | w12 [ 4M8 | 28 —
626570 128 4-M8
75 - 80 138 4-M8

xd1 0 d2 HAR ZHHFLERE K RYHIEH LA,

BRARELRARRTIURIA.

13




EFLEHES

FREFLE  d2 [mm]
SFS-080SS ™o T 25 [ 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60 | 62 | 65 | 70 | 75 | 80
2 ® & o o o o
ﬁ/g 25 e o/ o o o
lE 28 e o o o
4 |30 oo o
[mm] 32 @ o
35 ( J
FREFLE  d2 [mm]
SFS-090SS ™o T 25 [ 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60 | 62 | 65 | 70 | 75 | 80
RfE | 32 e 6 o o o o o
L |35 ® & & o o o
d1 38 e o o o o
[mm] 29 o o o o
BREFLEER  d2 [mm]
SFS-100SS ™ T 25 [ 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60 | 62 | 65 | 70 | 75 | 80
. 35 ® &6 & o o o o o o o
}‘TL’E 38 e © o o o o o o o
" 40 ® 6 & &6 o o o o
o] |42 e oo 0 0 0 0
45 ® 6 o6 o o o
BREFLEZE d2 [mm]
SFS-120SS ™ T 25 [ 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60 | 62 | 65 | 70 | 75 | 80
38 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300
o |40 315 | 315 | 315 | 315 | 315 | 315 | 315 | 315 | 315 | 315 | 315
Iz |42 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330
45 350, (3507 350 1 3501| 3507°350 [ 350 | 350 | 350
d1 48 370.].3701.370'|'370.|370. [.370_| 370 | 370
[mm] 5o 390 | 390 | 390 | 390 | 390 | 390 | 390
52 410 | 410 | 410 | 410 | 410 | 410
BREFLER d2 [mm]
SFS-140SS T 25 [ 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60 | 62 | 65 | 70 | 75 | 80
45 ® &6 6 o o o o o o o o
ﬁ:i’g% ® &6 6 6 o o o o o o
lE 5o ®© o o o o o o o | o
4 |52 (o o o0 o o o
[mm] | 55 e oo o 0o o o
60 e 6 6 o o o

*HH o SAMERAMFLEIRIREFLIZAE,
*EHELANLERTHILZN, EESTINEENMERT  SIFRESZEIRG. HERTEFTFREEN - ml.

TR
SFS -

080

SS-

25

K-

30K

Rt

_

|

l

KA. SS BARE. HRE

K

PR d1-d2

FERAES

14

X3740AH3S .



SERVOFLEX .

o W
o A
BRATFREIRE it :
. [P e | A ——
2 ‘E’,f”ﬂﬁﬁ Bl | BE | sES 53['“3’.%’]@ Y = ffmﬁ%a ﬁii X
M tmm] | 7] [mm] min [N-m/rad] | [N/mm] | K@~ m 9
SFS-080DS | 100 03 |1 (&M)| 11 10000 41000 30 161%10° 174 —
SFS-090DS | 180 03 |1 (BM)| 24 10000 85000 61 271x10° | 2.16 -
SFS-100DS | 250 03 |1 ()| =28 10000 125000 80 453x10° | 2.86 —
SFS-120DS | 450 04 |1 (&f)| 32 10000 215000 98 793x10° | 4.18 -
SFS-140DS 800 0.4 1 (M) +3.6 10000 390000 156 16.60x10° 6.16 —
*EHNRERRERRAILEMNZE.
MR L
s _LF_|C K
M
y 1 IRENRME 227 M2
0|Z|5 S SIZ TFESREE M1
ASIESYESY -6 ARSI
4_“( ’:L, H
| N N
B4 [mm]
D L | d1-d2 |[NT-N2| LF | tP | s | c | d3 | K H M | M1 | m2 | CAD
44 No.
22 58
25 63 4-51
SFS-080DS | 82 | 89 265 | 10 | 8 & 40 <38 | o We 4me | 2ve | —
35 73
32 68
35 73 os
SFS-090DS | 94 | 89 [38-40-42[ 78 |265| 10 | 8 | 5 | 50 | 42 | AP0 | Me |4M6|2Me| —
45 83
48 88
35 73
38-40-42| 78 os
SFS-100DS | 104 | 101 45 83 |305| 10 | 10 | 5 | 60 | 48 | 0 | Ms |aMe|2Me| —
48-5-52| 88
55 - 60 98
38-40-42| 78
45 83 os
SFS-120DS | 122 | 107 [48-50 62| 88 | 305 | 14 | 11 | 5 | 62 | 54 | B0 | W10 |aMe|2Me| —
55-60-62| 98
65-70 | 108
45-48 | 98 6-M8
50 - 52 - 55| 108 os 6-M8
SFS-140DS | 144 | 122 60 118|365 | 14 | 12 | 65 | 70 | 61 | zil0 | m12 [4M8|2M8| —
62-65-70| 128 4-M8
75-80 | 138 4-M8

xd1#d2 HERMZERHFLERE K R ANEHIEMLE.

B RELRES R TUMIA.

15



EFLEHES

FREFLE  d2 [mm]
SFS-080DS ™0 T25 [ 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60 | 62 | 65 | 70 | 75 | 80
2 @ o 6 o o o
ﬁ/g 25 e o o o o
L 28 e o o o
[mm] 32 [ ] [ }
35 ( ]
FREFLE  d2 [mm]
SFS-090DS ™o 25 [ 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60 | 62 | 65 | 70 | 75 | 80
RfE | 32 ® 6 & o o o o
fLEg |35 ® & o o o o
d1 38 e o o o o
mm] %5 e o o o
BREFLER d2 [mm]
SFS-100DS ™ T 25 [ 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60 | 62 | 65 | 70 | 75 | 80
. 35 ® o & o o o o o o o
}‘TL’E 38 e o o o o o o o o
" 40 ® 6 &6 o6 o o o o
oy %2 o o o o o o 0
45 e &6 o o o o
BREFLEZE d2 [mm]
SFS-120DS ™ 25 [ 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60 | 62 | 65 | 70 | 75 | 80
38 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300
_ |40 315 [ 315 | 315 | 315 | 315 | 315 | 315 | 315 | 315 | 315 | 315
;{% 42 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330
45 350\(73501 350 | 350]| 850|350 [ 350 | 350 | 350
[rg:n] 48 370.,.370{.370 | 370.,.370. [.370.] 370 | 370
50 390 | 390 | 390 | 390 | 390 | 390 | 390
52 410 | 410 | 410 | 410 | 410 | 410
FRAEFLE  d2 [mm]
SFS-140DS > T25 [ 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60 | 62 | 65 | 70 | 75 | 80
45 ® & & o o6 o o o o o o
ﬁi’g% ® 6 6 o o o o o o o
lE 5o ®© o o o o o o o o
g |52 e o o o o o o o
[mm] | 55 e &6 & o o o o
60 ® 6 o o o o

*HH o SIMERZAMFLEIRIREFLIZAE,
*EHELANLERTEILZN, FESTINEENMERT  SITRESZEIRG. HERTEFFREEN - ml.

TR
SFS -

090

DS-

35 K-

438

K

Rt

B

|

l

KE:DS WAERE. H#

K

LR d1-d2

ERES

16

X31740Ad3S .



SERVOFLEX .

2 Al

s BARFRERE s : —t o E
we | EFEE oot oo o BEw | EERE | MEEE | auee | ome |
[N - m] [°] [mm] [min™T | Nrad] | [NJmm] | [k - m] [kg]

SFS-05S 20 1 0.6 25000 16000 43 0.11x10°° 0.30 —
SFS-06S 40 1 0.8 20000 29000 45 0.30x10° 0.50 —
SFS-08S 80 1 +1.0 17000 83000 60 0.87x10° 1.00 —
SFS-09S 180 1 1.2 15000 170000 122 1.60%10°° 1.40 —
SFS-10S 250 1 +1.4 13000 250000 160 2.60x10° 2.10 —
SFS-12S 450 1 +1.6 11000 430000 197 6.50x10° 3.40 —
SFS-14S 800 1 +1.8 9500 780000 313 9.90x10° 4.90 —

X DL ERBEFE RN SFS- 0 S &, RNREI RR B B AT,

% SFS- 0 5- 0 M- 0 M BBLR SFS- 0 S- 1) M- 0 C BB ERE HRE, RESSU LAHETR , HEAnREnRITeiE.

Pl SFS-[ /S

L F
S| L LF
e
33 B
Kﬁ%‘ﬁﬂéﬁlﬁﬁﬁ M
BA [mm]
o d1 - d2 CAD 371
8= L i B D N L LF S F K M NG,

SFS-05S 7 8 20 56 | 32 45 20 5 11 24 4-M5x22 SFS-S1
SFS-06S 7 8 25 68 | 40 56 25 6 10 | 30 4-M6x25 SFS-S2
SFS-08S 12 14 35 82 | 54 66 30 6 11 38 4-M6x29 SFS-S3
SFS-09S 12 14 38 94 | 58 68 30 8 21 | 42 4-M8x36 SFS-S4
SFS-10S 20 22 42 104 | 68 80 35 10 | 16 | 48 4-M8x36 SFS-S5
SFS-12S 20 22 50 126 | 78 91 40 11 | 23 | 54 | 4-M10x45 SFS-S6
SFS-14S 20 22 60 144 | 88 102 45 12 | 31 | 61 | 4-M12x54 SFS-S7

H*XFEMTI , ESHRE 28 SUREFLIMTME.

MIERFLATINT.

o T

SFS -

10/S-[25/H- 30
‘ —L l [

Rt T amEE. 48

H

FLiZ: d1-d2 REHREFLINT
X AFEHITALINI R TARIC.

17



__PASN SFS-[S-[ IM-L M J

L PR
LF2 LF2
HFEIFRIBLTL M2 M~ T | < $FEFRIBLLTL M2  can]
[Ee==]
1 ‘A
Ff4f‘
nlsls | N
25/d e b2
i )
- BEEAEE M ‘
- &4 [mm]
EilR= L& d1 d2 |D[N1|N2| L |LF1|LF2|s|c|K M M1 | M2 e
= - X4 No.
SFS-085 | [IM-[JM |15-16-20-22/15-16-20-22|82|54| 54 | 75.6 | 30 | 30 | 6 |4.8/38| 4-M6x29 | 4-M6 | 2-M6 | SFS-Mid~ M17
M- IM | 25-28 | 25-28 58 | 776 30 SFSM18 ~ M110
g’ 94 | 58 30 8 |4.8/42| 4-M8x36 | 6-M6 | 2-M6
SFS-09S  =sem | 2528 35 68 | 85.6 38 * SFS-M24
SFS-10S | [IM-[JM |25-28-30-35/25-28-30-35|104| 68 | 68 | 89.6 | 35 | 35 | 10|4.8|48| 4-M8x36 | 6-M6 | 2-M6 | SFS-M21 ~ M24
SFS12S | [IM-[IM*' | 30-35 | 30-35 |126|78| 78 |101.6] 40 | 40 | 11|5.3| 54| 4-M10x45 | 4-M8 | 2-M8 | SFS-M25~ M26
SFS-14S 35M-35M *2 35 35 144188 | 88 |112.6| 45 | 45 |12|5.3|61| 4-M12x54 6-M8 | 2-M8 SFS-M27
% %1/ SFS-12W-30M- O M FIFHIEZE] ¢ 30 AUHLE SHIAARRE] , /7 380N - m,
% *2 B SFS-14S-35M-35M BIFHI4EE] & 35 Ho%hLE SHAARRE , 2 580N - m.
% CAD X1 No. BFLERREMR , ELtiEH d1 50 d2 F§ CAD 31§ No. LH&EF.
Ay
o {7 R
‘ l [ L 1 d1-d2
A S M EEZES
R~ SRS, S8
| Pl SFs-[s-[ IM-[]C
L
FEN B M2 ClILF1 LF2
M1 S
EZEE
ez
- Twy 1 o
) P i =
@sgg K ET%
- e R 1/10
BEE AR M B4 [mm]
, W oIT CAD
e 7Lz d1 | d2 |+0030/+03 | d4 | J |D|N1IN2| L |LF1[LF2|S|C|K| M |M1|M2| ey
0 0 0.
CJM-11C|12-14-15| 11 | 4 |12.2] 18 | 9 30| 60.8 25 SFSMIT ~ MI3.C1
. 4 2 4. 4-M6x25 |4-M5|2-M
SFS06S 19y ec] 15 |16 | 5 |17.3] 28 [10]°°|“C[a0]75.8 | 2° [a0 | O |#B| 30| #MEx25 [4ME12M5 P s s c2
SFS-085 | IM-16C|6-16-0-2| 16 | 5 |17.3| 28 |10|82|54|40| 80.8 | 30 | 40 | 6 |4.8| 38 | 4-M6x29 |4-M6 | 2-M6 |SFS-M14 ~M17,C3
SFS-09S |[ IM-16C| 25-28 | 16 | 5 |17.3| 28 | 10|94 |58|40|82.8 | 30 | 40 | 8 |4.8| 42 | 4-M8x36 |6-M6|2-M6| SFS-M18,C4
% CAD 3§ No. BIFLERE MR , ELtiEH d1F0 d2 A CAD 30 No. A&1{EA.
AS
W TR
‘ l [ FLAE:d1-d2
®A: S M RS
R~ BARE. %] C : XIREE

18

X3740Ad3S .



SERVOFLEX .

2 A

= oI dEa N >
e |mipmm BREUEERE | g | EREE | HEEE | uope | ge
S N - m] (LIRS R (I [min'1 ¥ B8 kg - m’] [kal &
[mm] [°1] [mm] [N-m/rad] [N/mm] 9 9
SFS-05W 20 0.2 1 (&Mm) +1.2 10000 8000 21 0.14x10° 0.40 —
SFS-06W 40 0.3 1 (Eam) +1.6 8000 14000 22 0.41x10°° 0.70 —
SFS-08W 80 0.3 1 (&) +2.0 6800 41000 30 1.10x10° 1.30 —
SFS-09W 180 0.5 1 (M) +2.4 6000 85000 61 2.20x10°° 2.10 —
SFS-10W 250 0.5 1 (&) +2.8 5200 125000 80 3.60x10° 2.80 —
SFS-12W 450 0.6 1 (Eam) +3.2 4400 215000 98 9.20x10°° 4.90 —
SFS-14W 800 0.7 |1 (&) +3.6 3800 390000 156 15.00x10° 7.10 —
K DL HEAT R SFS- O W ROIREbI R B AR AT,
X SFS-OW-0OM-0OM B SFS-0W-0M-0 CHENRSEY, 88, REFSU LSRR, AR EERIEE.
H R G
L
LP S LF
alz
B
AR G48E M
B4 [mm]
gz d1-d2 CAD 3T
BE = e T Ex (PN L |F s | F @K M NG
SFS-05W 7 8 20 56 32 58 20 8 5 4 20 24 8-M5x15 SFS-W1
SFS-06W 7 8 25 68 40 74 25 12 6 8 24 30 8-M6x18 SFS-W2
SFS-08W 12 14 35 82 54 84 30 12 6 2 28 38 8-M6x20 SFS-W3
SFS-09W 12 14 38 94 58 98 30 22 8 12 32 42 8-M8x27 SFS-W4
SFS-10W 20 22 42 104 68 110 35 20 10 7 34 48 8-M8x27 SFS-W5
SFS-12W 20 22 50 126 78 127 40 25 " 10 40 54 8-M10x32 SFS-W6
SFS-14W 20 22 60 144 88 144 45 30 12 15 46 61 8-M12x38 SFS-W7

MXTFHMI , ESRE 28 THREFLINTME.

*IRFLATNT.

W T

SFS -

W

10
1A

—Liﬁj w ‘

25/H-30/H

AR d1-d2 REtRRETLIT
X AEEHTALINIATARIE.
WARE. H%&

19



PR SFS-L IW-[ IM-L M J

L

RN FRME 22T M2 C LF1_ S, LP,S,_LF2 | C
als
8%
’ REFRILTL M2
M EWEE A2 M
BAL [mm]
CAD
EilR= LE d1 d2 D [N1[N2| L |LF1|LF2|LP|S |C |d3| K M M1 M2 A
No
SFS-08W CIM-[JM [15-16-20-22[15-16-20-22| 82|54 |54 | 93.6/30 |30 12| 6 [4.8(/28|38| 8M6x20 | 4-M6 | 2-M6 —
(IM-[Im 25 - 28 25 - 28 58(107.6 30 —
SFS-09W O = 8 % 94 |58 81156 30§22 8 |4.8/32[42| 8-M8x27 | 6-M6 | 2-M6 —
SFS-10W CIM-[JM [25-28-30-35(25-28-30- 35/ 104 | 68 | 68119.6| 35 | 35 | 20|10 |4.8| 34 | 48| 8-M8x27 | 6-M6 | 2-M6 —
SFS-12W CIM-CIM** | 30-35 | 30-35 [126|78[78(137.6/40[40[25(|11(5.3]40|54| 8-M10x32 | 4-M8 | 2-M8 =
SFS-14W 35M-35M ** 35 35 144| 88|88 (154.6| 45 | 45 [30[12|5.3| 46| 61| 8M12x38 | 6-M8 | 2-M8 —
%1 ) SFS-12W-30M- O M FIFHAEEE] ¢ 30 RIGEE S HAAMRSE], 380N - m,
% *2 B SFS-14W-35M-35M FIF a2 ¢ 35 RUEHL SHAAIRE] , 5 580N - m,
O TR SFS -10W-25M-30M
’ ‘ FLE: d1-d2
R W M EEEA
R~ WARE, HH
| NSl SFS-[ |W-[ |M-[ ]C
L
FENFRIRZ2F M2 C_|,_LF1 ‘STLPTS‘ LF2
R=Za=iNa
% SeRmt 8 e KoV
RHEL . 1 =<Fn
©
: _bum $EE1/10
M1 JeE T A M
BRI & B 6 [mm]
W T CAD
LR LE d1 d2 |+0030(+03|d4| J | D [N1[N2| L |LF1|LF2|LP|S |C |d3|K M M1 | M2 | X
0 0 No
[IM-11C[12-14 - 15| 11 4 [122]18] 9 30| 78.8 25 —
SFS-06W RIETIRET s = T173128 10 68|40 TIRE ZSWQ 6 |4.8| 24 | 30| 8-M6x18 |4-M5| 2-M5|——
SFS-08W [ IM-16C|f5-16-20-2| 16 5 [17.3]28]10(82(54|40] 98.8|30 |40 |12] 6 [4.8]28]38|8-M6x20 [4-M6[2-M6| —
SFS-09W | |M-16C| 25-28 | 16 5 [17.3/28]10|94|58|40[112.8| 30 |40 |22| 8 [4.8]32|42|8-M8x27 |6-M6|2-M6| —
O TR SFS -08/W-20 M-16/C

’ ‘ FLE:d1-d2
FH: W M EEEES

WARE. % C : XIRISEEEH

08
A

20

X3740Ad3S .



G -

il

faAR
O

i)

= oI dEa N >
we |EHEE T ETEE | gy | MEEE | WORE | eome | ome |
[N-m] [ i [min—"] ! [kg - m?] [kgl
mm] [° 1 [mm] [N-m/rad] | [N/mm]
SFS-05G 20 05 |1 (&) +1.2 20000 8000 21 0.20x10° 0.50 —
SFS-06G 40 0.5 [1 (&) +1.6 16000 14000 22 0.55%x107 0.90 =
SFS-08G 80 0.5 |1 (&) +2.0 13000 41000 30 1.50x10° 1.70 —
SFS-09G 180 0.6 |1 (&) +2.4 12000 85000 61 2.90x10° 2.40 =
SFS-10G 250 06 |1 (&) +2.8 10000 125000 80 4.60x10° 3.30 —
SFS-12G 450 0.8 [1 (&) +3.2 8000 215000 98 11.80x107 5.80 =
SFS-14G 800 0.9 |1 (&M +3.6 7000 390000 156 21.20x10° 8.60 —

L EXBFRTA SFS- 0 G &, BHPRBURREBARAFLERAIME.
% SFS- 0 G- OM-0OMERIK SFS- 0 G- O M- O C MREHY, HiHE  REZFSULABTR , AR SEmEITgE.

B R G
I

SERVOFLEX

Q|Z] « LH N
] e CIH-—1
17 %i N ST i\g
i 1 i
e R M
B [mm]
d1-a2 CAD (f+
R = = D N L LF LS S F K M
- B [ B0 [ 5K No.

SFS-05G 7 8 20 56 32 74 20 24 5 1 24 8-M5x22 SFS-G1
SFS-06G 7 8 25 68 40 86 25 24 6 10 30 8-M6x25 | SFS-G2
SFS-08G 12 14 35 82 54 98 30 26 6 1 38 8-M6x29 SFS-G3
SFS-09G 12 | 14 | 38 94 58 106 30 30 8 21 42 8-M8x36 | SFS-G4
SFS-10G 20 | 22 | 42 104 68 120 35 30 10 16 48 8-M8x36 | SFS-G5
SFS-12G 20 | 22 | 50 126 78 140 40 38 11 23 54 | 8-M10x45 | SFS-G6
SFS-14G 20 22 60 144 88 160 45 46 12 31 61 8-M12x54 SFS-G7

XINRHRITM LR LS RFRUSMY = @At , B8RS LS Rt. ( #:SFS-10G LG=500) IL5M LS = 1000 B, iEEA L BRI,
XIRFLATUNI. XFEMT , iESRE 28 WAREFLMIHNRE.

o T

SFS -

12/G-

35/H-35/H

R

~

‘ LE d1-d2 REHRERLINT

KA

G S RBEHTIL I TARIE.
WA

E o

%

21



S SFS-[G-[ M- ]M J

FENFIRZ2F, M2 Cl,LF1_S

¢D
N1
ddl
;ﬁ_u
042

dN2

o
1.

- M1 G”

M1 FENFIE22 7 M2
BEEAEE M

BA [mm]
CAD
iR LE d1 d2 D [N1|N2| L |LF1|LF2|]LS|S|C |K M M1 M2 A
No.
SFS-08G [(IM-[JM [15-16-20-22|15-16-20-22|82 |54 |54 | 93.6| 30|30 (26| 6 |4.8/38| 8-M6x20 4-M6 2-M6 —
[IM-[Im 25 - 28 25 - 28 58 (107.6 30 —
SFS-09G CIM-35M 2528 35 94 |58 6811156 30 381 30| 8 [4.8/42| 8-M8x27 6-M6 2-M6 —

SFS-10G [IM-[IM [25-28-30-35[25-28-30-35/104|68 |68 |119.6| 35| 35 |30|10|4.8| 48| 8-M8x27 6-M6 | 2-M6 —

SFS-12G [IM-[JM*! 30 - 35 30-35 (126|78|78(137.6/40|40|38|11|5.3|54| 8-M10x32 4-M8 | 2-M8 —

SFS-14G 35M-35M ** 35 35 144| 88 |88 |154.6| 45 | 45 |46 |12 (5.3| 61| 8-M12x38 6-M8 | 2-M8 —

%1 H) SFS-12G-30M- [ M FIFHAEZE] ¢ 30 BEIZE S HIAARRS], 75 380N - m.,
%*2 ] SFS-14G-35M-35M FIFHIAEZE] ¢ 35 HIBZE AHIAGRRH], 9 580N - m.

W TR SFS -110/G-25M-16|M

10/G-
’ ‘ Lz d1-d2
el M:  EEEE
R~

WLAR =
T2
BREL
| Po SFs-[ IG-[ IM-[ |C
L
FENFIE22 7, M2 C_ |, LF1 ﬁ LS ﬂ LF2
7 ]
K-
- E‘ 11
—|o B S| N
| <P E
e f il
"—Quﬁ e #=i0
M BER AR M
) 3 BA [mm]
W T CAD
S E{RES d1 d2 [+0030| +03|d4| J | D |N1|N2| L |[LF1[LF2|[LS|S|C|K| M |[M1|M2| &
0 0 No
OM-11C [12-14-15] 11 4 |122]18] 9 30| 78.8 25 —
SFS-06G =\ sal 18 s = 173 28110108 1%0 40T o381 25 (40124 © |48|30 | 8:-MEx18 |4-M5|2-M5 ——
SFS-08G |CIM-16C|15-16-20-22] 16 5 |17.3]28[10[82|54[40] 98.8[30]40(26] 6 [4.8]38(8-M6x20 [4-M6|2-M6] —
SFS-09G |CIM-16C| 25 - 28 16 5 |17.3]28[10]94|58[40[112.8]30]40[30] 8 [4.8]42|8-M8x27 [6-M6|2-M6] —
W TR SFS -10/G-25M-16/C

T ’ ‘ fLE: d1-d2
ESile] M:  EEES

Rt AR E C: YNz

22

X3140Ad3S .



QT -

O

W R~
I

SERVOFLEX

U | i
e
s BRATHREIRE S HEEEE | HEsEs =t im = =
me | BEER T em | mmus | Do Cww | wm | fOUBE ) BE g
M tmml | T°] [mm] min [N-m/rad] | [N/mm] g-m 9
SFH-15G 700 1.4 1 (&) +0.8 5900 750000 122 21.70x10° 7.70 —
SFH-17G 1300 1.6 1 (Eam) +1.0 5100 1420000 112 46.60x10° 11.00 —
SFH-19G 2000 2.0 1 (&) +1.0 4700 1700000 122 76.40x10° 16.00 —
SFH-21G 4000 2.1 1 (M) +1.1 4300 2340000 254 122.90%x10° 22.00 —
SFH-22G 5000 2.3 1 (&) +1.2 4000 2970000 224 175.20x107° 28.00 —
SFH-26G 8000 2.9 1 (Eam) +1.4 3400 5390000 306 410.40x10°° 46.00 —
*EHRERRERRAILEMNZE.
L _F
LS S LF ‘
H—ﬂ—h——
T i -1
[ R - n--- A
sls 8% I A
I # ip Swmmaige M
B4 [mm]
d1 -d2
)2 Lrde D N L LF LS s F K M CAD ¥
NS AE TN 5 NG.
SFH-15G 20 22 70 152 104 182 45 70 1 5 94 12-M 8x36 SFH-G1
SFH-17G 25 28 80 178 118 218 55) 80 14 6 108 12-M10%45 SFH-G2
SFH-19G 30 32 85 190 126 260 65 100 15 10 116 12-M12x55 SFH-G3
SFH-21G 35 38 90 210 130 290 75 110 15 8 124 12-M16%60 SFH-G4
SFH-22G 45 48 100 225 144 335 90 115 20 -2 132 12-M16x65 SFH-G5
SFH-26G 50 55) 115 262 166 391 100 145 23 1 150 12-M20%80 SFH-G6
XEFLAMETL.

o TR

SFH -

26

d1-d2 REEREFLMI
X REEHITILINIE ZARIE.

: SFH

23



W 23

Il SFS-S-M-C
RERLLAT B AR DAL (11085 )
[l SFS-S-M-M
RERLLAT I - —— AR Dkt (H3t)
A
l SFS-S

ETP-K

ETP-K

ARSEH (EX)

@,

RIRLATH \ @tf -
L£

24

X3140Ad3S .



SERVOFLEX .

Wi

Wit ASRE

O BIEFHAH H AR (P) FIME MR (n) K i X BAAE
BGHLE (Ta).

Ta [N - m] =9550x—PLKW]

n [min]
@O HEBUR T HITEHRRE (K), K H RN FEB 4 32 Ao

%6 (Td).
Td=Tax K (ZBTX)

TR
1BE T T A X
1.0 1.25 1.75 2.25

AR SR IXFET , AR DEMR A (Ts) T LEARY
(K=1.2~1.5)
Td=Ts x (1.2 ~ 1.5)

© FRFEMMEBIFIFHE (Tn) K FHMEHLE (Td) IR,
Tn = Td

O RIFHMFBILERE  AMNRKMBORITHESZIR. B
SHR BTHEZRIILE" B%.

© iETI\N LI LN B R R A FLIE.
RTEPMEHRIZINEE  BREALRIGHE.

N iET A AR FIAEIN

B HALTZENBRTEED

o EFARDKIIRDINS
59540 00T R R AR BOH 5 B4R SR AE 400~500Hz I
B, B B S AR Bk AR 2 T IR BN e
(AR DR IS ER T HHA 2 R RAME SR
AR S R G AT,
50 e [ SR R B SR L TR 4 AT 205 ORI M FNE B
BT , IR I B TS B TR R B N M R S HsE
EERHIRE , 52 R ERR Dk MR SIS TEE (R
HEE ) KB SIRT.

® XTHit DikpHIRAK
T AR R R BT 4 it BIXRIBk SRR MR R
AREBRIARER - REEENATENAR. ATEE
REHR, TELE R EASTERIRNEERR , &R
A E B IRIARIITERRI.

WMRFHER DX RGIRPMK B L, FEAF L FiFH.

B H L LR FE HIRMAEITES %

O AR Dk, Hi Dikay s AR &AM G AR,
(ESRAMA Xk FARES )

@ 7 T E FR B A AT R G R, B 2R AN 48 22 AT R 4%
BWIEEM (k). BHMKENRE (1) MAHNEDTRE
(J2) RIS EARRO BB IRIFR (NF).

Ok BEAHEE TiE&

( (i&iﬁ%ﬂ

I

%4 i Hg

5] —

—— R
-1 1 1

Nf_vaK (ﬁ"'f)

Nf: G LI REBEEMEFRME [Hz]
Kk BEEERAIGHA AT R E S [N - m/rad]
J1: EEMERE (kg - m’] J1 K J2

J2 - WEhMiE iR E (kg - m?] %
B AR %R

SFS-SS/DS MRAXM M, AR RHANBEFRERN. &
AERRARE, THRBKMFELZGILAEOE.

B =25 %

O B RAINERE  WAESRECRED T BREMUK
BB MEmA D, R, 5iH%F. (FRRHERTH. )

@ 7= — ISP NBEGhRE .

N A E X B R RO AR I3 RN E SR A NS R R
.

© 15 5 — Mk NBX RS
HIBFEXMREATERS.

O EMEREAFRBRET , BRIABMHE LB aEinHhEFIiE
HARMERBI. MRAETFRBIRE, FENEE 2 M
HITED.

@ BEE=HBMEKRT (S) AFHEMNFiREE (ARERLHN
R~t) HHEBAMFIFRELEN. B2, KETIZERD.
wAHA 0( F ) METEENEIHE. BRHERTEER/N.

W =3, fE
@ SFS-SS/DS RlpZeaE

ye

O RIEFFZENESKATESAMMMREMRNEE A FERE
ERANESRAE R AL E IR . MENIRFESREE.

@ FERAERTF  BAANMERSEHEFMAENAE. &
KEEHIEIF SR E 26 TTHEMBIRHE—Y

] N N s]
fnERE

25



@ SFS-S/W/G-M-M B2 @ Fik

SFS(SFS-SS/DS B4 ) R AEMER & ® il ()
g (B S AR ) BFaREEE—MHL , BENINHDNEEZZE5NE
< [=] < N

© AT NZEML BB HENETORL, 1B, SHE. e sty
@ B BHMERR  EEBATFRBBETORST Bk B R (SPS. G /S o) M
40 TS B X TS b EEIEEESKRIEEhES (SFS-[ ] G/SFH-]G) BmIDVE.

O RIEFEZH/MEKAT SANBMBRMHTCE , ARFHM
EEEENAEEN R OBFRMERES RS- PR ).

O 5—NipE=ERt5 @ O Bt REIMMREM L. A
O iFEE=2FMEAMRT (S) LFEMNFIREE (HmER LR ﬂ
v

R ) EHEBENRFRETER. B2, HEBZERD.
ffifeten O( B ) BFTEERBIFE. WHERTHRN,

O HHRNAREE 2 k2 AR ANERN , BREAEER
TRAPRBTRE. FWAREARTALY, NRHAE P
WO ST RS VBN TR TSR, LU s ek

HZEEBRENNL, EEE TR AREESTR. &6 . S AN
SR AR LA VRS , AR EHEE, B lﬁ,’ j?s
EIME A& B ESRERMAIRIIES. I =

LG

E

¢ =tan 6 xLG
£ FFRLE
6 :1°

Qi AAERFHRETE ARG R NERESE S RAAEN

5.

AFREFAE BAAHREARRIEZ=R L, REBRHE

. * R (0)
BT REEE—MAIM L, D% MDA EE=25E
MR E R RH .

BATEARE O < 1° KiARRH B,

A ey iR B= D x tan 0
B/ : R E
D EEZENE
g :1°
\ o BEIH (S)
ARIRE EEELABRTEANRT (S) ATFEMFIRAE (FRERL
IR &5 KR~ ) TR AR R IFREEE AN . B2, WETRERD.
RAYA O F) BRTEENSIFE. BEEERTEEND.
o ERTERMEREHIEIRFHITHE. % SFS-S/SS Rt B WA~ & =& 2 2 18] i8] B A R ~F ;SFS-DS/

W/G/H RiEZ=Z2FPal ik 8] BRI R

OfF A R~ FE S IR HE -

SFS-SS/DS SFS-S/W/G SFH

JR<F | 080|090 | 100|120 140 | R~k | 05 | 06 | 08 | 09 | 10 | 12 | 14 | R~ |15 | 17 | 19 | 21 | 22 | 26

nE B33 B3 3
M6 | M6 | M6 | M6 | M8 x | M5 | M6 | M6 | M8 | M8 [ M10 | M12 S | M8 | M10 [ M12 | M16 | M16 | M20

e % Hi%E
% | 14 | 14 | 14 | 14 | 34 | %6 8 | 14 | 14 | 34 | 34 | 68 | 118 | #H%E | 34 | 68 | 118 | 300 | 300 | 570
[N - m] [N - m] [N - m]

26

X3140Ad3S .



SERVOFLEX .

OiFil ( EFEEHN )

KN HREDIG

QiEMINEE. MEFERARMEBKMREL. (REHFHR
KEERHITER, ARAESEMBIBME L. FEET, &
SN EmMAALE. )

@ FRAERMENSIMNERERBRRRERERZ EAE
BEAE| 2mm EARMMEE.

W SFS-SS/DSE! B SFS-S/W/G-M-M#

TmeZEJE 2mmZiH”
Az BN i
e =
o T««%\

|

R A B e 2% B AN JR SRS O S EBIR S TSR, BRI MCAE B
PENA , E LR INE R T RERRRRE = B8N 2 (8] /Y
#E. (HITARtEETRERREGHERL. )
Al , RGP B, FEIREBNFHRBL=E.
HWERA=ER , FEAR TG,

O FRHESHE OB ENMERR, BAFRFEG LA 2

fE it P 1] 0):E 378

WA= AL TR E O FIEEE
o EHERTMEMRRTTIEE S SMRE R BHEH TR
ERBEMIME.

-

¢d

E=8&

B SFS-SS/DS#

nEZiE
T RIRLL T X=X

W SFS-S/W/G-M-MZ!
% IEEE

REFRIEZ2F X-X

O AR ZE | (N

- 1

T o= | EeE HEE N R~
as ARR x K [mm]
SFS-08S/W/G(MM) M6x24 30
SFS-09S/W/G(MM) M6x24 30
SFS-10S/W/G(MM) M6x24 30
SFS-12S/W/G(MM) M8x25 315
SFS-14S/W/G(MM) M6x25 31
SFS-080SS/DS (KK) M6x22 28
SFS-090SS/DS (KK) M6x22 28
SFS-100SS/DS (KK) M6x24 30
SFS-120SS/DS (KK) M6x24 30
SFS-140SS/DS (KK) M8x35 405

MEE T ERIE B AR RS,

o NI A FTHEMERENTEARIEITT.

76 2 16
b - PR

E&RIF

27



W FRAEFL N T A4

* BATEEAMMILA=R , BX AT AT
1TFLA9ANT.

o KAR AT FFIMERTHMI.

o iTHRt , IE I T AR T RLERR.
5 ) SFS-10W 32H-38H

o IFBMRLE I E KRTER —TE.

* BXMMCUSMLAMIABRTESR

B SFS-S

B4 [mm]
SR )IS(2 7 ) MEIT R 531 1S &L S kXt
/\ - /\ - I\ —
7| e |swwk ewss| SR R | e esss eess | S2F) & | e ewss| ews | S0
| (d1-d2) | (W1-W2) [(T1-T2) | v | £l | (d1-d2) | (WI-W2) | (T1-T2) | v | £l | (d1-d2) | (W1-W2) | (T1-T2) | (i
= = =
NE | H7,H8 E9 i — |[AF] nwr H9 i — | AZ]| erFr H9 P —
8 8 g0 — — | 2m4 | — — — — — | = — — — —
9 9 *go= — — | 2m4 | — — — — — | = — — — —
10 | 10 *9o — — 2-M4 | — — — 2 — = — — —
11 | 11 +30@ — — oma | = — — = = | i — —
12 | 12788 | 41888 | 135 | 2-M4 | 12H | 12 +8o® | 4 +§%° | 138 | 2-M4 | — — — — —
14 [ 14*3°° | 51888 | 160 | 2-M4 [ 14H | 14+ [ 5+ [ 163 | 2-M4 | 14N | 14 188 | 5+ | 163 | 2-M4
15 15 *3018 5 1398 17.0 2-M4 | 15H | 15 *g§o® 5 *+g0s0 17.3 2-M4 — — — — —
16 1G FHon 5 1398 18.0 2-M4 | 16H | 16 *8°® 5 *+g0s0 18.3 2-M4 — — — — —
17 17 +ooe 5 1888 19.0 2-M4 17H 17 *+go8 5 +go%0 19.3 2-M4 — — — — —
18 18 3018 5 18338 20.0 2-M4 | 18H | 18 *3o%8 B HeE 20.8 2-M5 — — — — —
19 19 * 30 5 13838 21.0 2-M4 | 19H | 19 *g§o 6 +§o0 21.8 2-M5 | 19N 19 18838 6 *g00 21.8 2-M5
20 20 g 5 1398 22.0 2-M4 | 20H | 20 *g§° 6 *§0s° 22.8 2-M5 — — — — —
22 22 +oo 7 138 25.0 2-M6 | 22H | 22 *g80 6 *g§o° 24.8 2-M5 — — — — —
24 24 *30 7 18%t 27.0 2-M6 | 24H | 24 *3° () s 27.3 2-M6 | 24N 24 13%8 @ s 27.3 2-M6
25 25 * o0 7 18%8 28.0 2-M6 | 25H | 25 *g§% 8 *g0se 28.3 2-M6 — — — — —
28 2% B 7 13%8 31.0 2-M6 | 28H | 28 8% 8 *g0se 31.3 2-M6 | 28N | 28 1§83 (& D 33 2-M6
30 30 *§o 7 13388 33.0 2-M6 | 30H | 30 *g8°o 8 *g0se 33.3 2-M6 — — — — —
32 32 +00%5 | 10 1388t 35.5 2-M8 | 32H | 32 *39%5 | 10 *30%® 35.3 2-M8 — — — — —
35) 35 *59% | 10 1988 38.5 2-M8 | 35H | 35 8% | 10 *§9%® 38.3 2-M8 — — — — —
38 S R Ofs:e0 1001 415 2-M8 | 38H | 38 *8%5 | 10 *3%%® 41.3 2-M8 | 38N | 38 382 | 10 *80o® 41.3 2-M8
40 | 40 *9%° | 10 138% | 43.5 | 2-M8 | 40H | 40 *§% | 12 *§% | 433 | 2-M8 | — — — — —
42 | 42439 | 12 188%8 | 455 | 2-M8 | 42H | 42 +§5 | 12 *9% | 453 | 2-M8 | 42N | 42 1388 | 12 *9%® | 453 | 2-M8
45 | 45+ | 1218933 | 485 | 2-M8 | 46H | 45 *¢% | 14 *g* | 488 |2-M10| — — — — —
48 | 48+3% | 1218¢5 | 515 | 2-M8 | 48H | 48 4 | 14 +§°¢ | 51.8 | 2-M10 | 48N | 48 1388 | 14 *8*° | 51.8 [ 2-M10
50 | 50 *3°° | 121888 | 53.5 | 2-M8 | 50H | 50 *§% | 14 *g* | 538 |2-M10 | — — — — —
55 | 55 8% | 15 18%; | 60.0 [ 2-M10 [ 55H | 55 *¢*® [ 16 *§>* | 59.3 | 2-M10 | 55N | 55 888 | 16 *8*° | 59.3 [ 2-M10
56 56 *59% | 15 13913 61.0 2-M10 | 56H | 56 *3%° | 16 +§™® 60.3 2-M10 — — — — —
60 (o) et sy st 65.0 2-M10 | 60H | 60 8% | 18 *§03 64.4 2-M10 | 60N | 60 1383 | 18 *8%e 64.4 2-M10
* SFHAENOERA ¢ 11 UTHNE, FIMEIEMNER ¢ 11 5HJIS(2 7 ) MSHASHEE.
GG L BB 22 in R BE RS
Rt 05 06 08 09 10 12 14
BE [mm] 7 9 10 10 12 12 15

28

X3140AH3S .



SERVOFLEX .

i)

WK E ARigit
BAUR E AN A AL, EHANEETHITSBERENTE
IDHLA , AT 3 Rz A FE I 2 20000min™ 3,

W= & AN N
B E AFEITRIRGEE XU TRERR KN EEH BTSN,

el SFM 2 SFF &
HFHE  [N-m] 200 ~ 800 70 ~ 300
ERIRE [c] — 30~ + 120 — 30~ + 120
L 7 z
g wmL>  [mm] 0.02 ~ 0.44 0.02 ~ 0.31
x
b
o o] [°1] 1 (&) 1 (&)
iR
E  @EA% [mm] +0.6 ~ +2.0 +0.5 ~ +1.4

W G5 raFnwE

l SFM-SS MARIER: SCMABE%F=S,

REIE: RERHFLE

- EZ8EMER S45CHRE R

T ORERE RERERE
EfME: S45CRZEm

RELE: FEELE

REH: HRIEESUS304
It S45CEIZE = S

INEZHH B SCM435
REAE: LEFHFELE

Il SFF-SS A fIER: SCM435E%EES

RENIE: FERFLE

WEA: HR3AESUS304
i+ S45CEIZE M

ERME: S45CRIZE=m
REAIE: SEFFLE

EZEMBR: S45CREF R
REAE: SEFHHAE
INEE#HFR: SCM435

REAE: FSEpELE

E=EME S45CRIE R
RESE: FERFLE

EfMB: S45CRIZE” f
\ REME: RERFAE

FRiE)fit B S45CRIK =
REAME: LEBFLE

RELH: RIBESUS304
hATSASCEIZE =M

fNEE#HFR: SCM435
REAME: FEFHFAE

E=EMB: S45CRIE M
REAE: FEFFLE

\ Ef#E: S45CRIZE M
\‘P FEAE: RERGLE

H SFF-DS

BB S45CRIZE &
FELE: SEHHRE

WEH: HEBESUS304
H#S45CRI K= m

INEE#MER: SCM435
REAE: SEHFLE

29



SFM-SS/DS
I WU E5 T FBHRS

@I T & A IE 20000min”
ARBEEEMEIZIT, Etk SR 7R ARE 20000min', &
WA, A RRRIEERS NS,

@i sk
BIEZEN, MEZZ8HIRFE0EN , THTSHENRE.

OREE

B3R AR EiE SR E SN A B SRR RN B INEE
=#/AIEI, TRRD THNEAMFEEHOMARE, KKRET
BE R R RIS .

O L HENE A £

BT R AR AR T R I TAIRAORRAT FTHR T RO 3. S0
TREFRPRARINOEBAE, TR AT LNER SN, &
BEALZATHENTEE.

OSNITE. SHt
EHBARENSNIYE SFM-SS B0 5t a4 HE N WARERN
=R SFM-DS &I,

SFF-SS/DS

W AR A E FRBCIhRS

@5 b A ANE Er

TR SR ARIT R I T AR AORAT TR T A0 8. 53
TR%XFRPRARINOERALE, THEALNEEEYE, &
BRER EEH T H BT

@RI %
BEEKATEEEAE A TRERERTR/NEKL, TRFE
FEAEMmERART M= RANI= G, AT RIRERRRE.

@S NItE, SR
B IR ENRA, ANTTEMRERE. &FLAHEN
BRI SFF-SS BANS FhIE 1A A MR AU et SFF-DS &,
AT ARYE PRI R 4 .

30

X3140Ad3S .



SERVOFLEX .

17RR L
ke
s BABHREIRE =i Mmegspit | HhER i -
we |BPEET Rl em | meus | Taea | ws | owm | fOUE L BE g
[mm] [ 1] [mm] [N-m/rad] | [N/mm]
SFM-090SS 200 0.02 1 +0.6 20000 140000 320 1.87x10° 1.66 —
SFM-100SS 300 0.02 1 +0.7 20000 160000 360 3.56x107 2.07 —
SFM-120SS 500 0.02 1 +0.8 20000 140000 360 6.65%x107 2.90 —
SFM-140SS 800 0.02 1 +1.0 20000 100000 360 16.9x107 5.35 —
xFEHEEBRRBRRAILEMZME.
xR ESEREREADOME.
W R~
L
So.
K
FEFRIELT, M2
H
o
o z L s &
EEE M1
B [mm]
bR D L d1-d2 N1 - N2 LF S H r] CAD 3Zf4% No.
021 L2466 AE7
28 - 30 73
3235 78
SFM-090SS| 90 75.7 38 - 40 - 42 83 34 1.1 50 3-6.8 M8 6-M6 3-M6 —
45 - 48 88
32-35 78
38 -40 - 42 83
45 - 48 88
SFM-100SS| 100 76 50 - 52 93 34 1 58 3-6.8 M8 6-M6 3-M6 —
55 98
60 105
384042 83
45 - 48 88
SFM-120SS| 120 82.2 505'552 Zz 36 1 68 3-8.6 M10 6-M6 3-M6 —
60 - 62 - 65 105
70 115
45 98
48 - 50 - 52 105
55 108
SFM-140SS| 140 100.6 60 - 62 115 45 1 78 3-8.6 M12 6-M8 3-M8 —
65 118
70 - 75 125
80 {85

% d1 71 d2 AAMZFHMFLERT K RSBnERIiEMts.

ERELREERTIURIA.

31



EFLEHEE

X3140Ad3S .

tREFLE d2 [mm]
SFM-090SS "8 T30 [ a2 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60 | 62 | 65 | 70
28 ® & o o6 o o o o o
30 ® o o6 o o o o o
i 32 ® o o o o |0 o
;3 35 ® o o o o o
f_-’lé' 38 e o o o o
40 ® o o o
d1 [mm] | 42 e o o
45 e o
48 [ J
BREFLER d2 [mm]
SR e 28 [ 30 [ 32 [ 35 [ 38 [ 40 [ 42 [ 45 [ 48 [ 50 [ 52 [ 55 [ 60 | 62 | 65 | 70
32 ® o o6 o o o o o o o o
35 ® © 6 &6 o o o o o o
) 38 © © o o o o o o o
*T 40 © © o o o o o o
7L 42 e & o o o o o
= 45 ® & e o o o
48 e o o o o
d1 [mm] £5 e o o o
52 e O o
55 ® O
BREFLEZE d2 [mm]
SRl e 28 [ 30 [ 32 [ 35 [ 38 [ 40 [ 42 [ 45 [ 48 [ 50 [ 52 [ 55 [ 60 | 62 [ 65 | 70
38 ® o o o o o o o o o o o
40 ® o o o o o o o o o o
42 ® o o0 o o6 o 0. 0 o
P 45 ® (o 0610/ -0 o6 o o o
b 48 ® o o o o o o o
% 50 o o o o 0o o o
52 ® o o o o o
d1 [mm] | 55 e o o o o
60 e o o o
62 ®e o o
65 ® O
HREFLEE  d2 [mm]
SIS 28 [ 30 [ 32 [ 35 [ 38 [ 40 |42 |45 [ 48 [ 50 [ 52 [ 55 [ 60 [ 62 ] 65| 70 | 75 | 80
45 ® & o6 o6 o o o o o o o
48 ® © 6 &6 o o o o o o
) 50 © o o o o o o o o
?jg 52 ® © o o o o o o
T 55 e o o o o o o
= 60 ® o o6 o o o
62 e o o o o
d1 [mm] e ® o o o
70 ® O o
75 ® o
1T R
SFM-/090/SS-[28 KK-[30|KK-G|[2.5]/[15000]
I x
R T 1z T Az SRAS®EEE (min')
SR G A T e
S s o Emaa AMAZ ;gfﬁ;ﬁﬁ
FiRig: h6 J: j6 R FARig:h6 J: j6
MR K:k6 S:35' BEAE K'K6 S 35 %
S: $R M:m6 K EB%E M-m6

X RTFPEER. LARSREALT L.




SERVOFLEX .

Sl

s RABITRERE s ti| ti| L =
we |BHLE T e s maws | RERE WEEE wpme | me |
[N - m] L ; - [min~'] kg - m3] | [kl
[mm] 1 [mm] [N-m/rad] | [N/mm]
SFM-090DS| 200 0.30 1 () 1.2 15000 70000 160 2.43%x10 2.08 —
SFM-100DS| 300 0.31 1 (&) +1.4 15000 80000 180 4.39x10° 2.56 —
SFM-120DS| 500 0.38 1 (&) +1.6 15000 70000 180 8.74x107 3.76 —
SFM-140DS| 800 0.44 1 (gaqm) +2.0 15000 50000 180 21.5x10° 6.77 =
*EHBBRRBEBATLEMZAE.
AP R A R A B AR O B .
W R+t L
S
M LP/ LF
)
A | [
e iR n:z AN
. _— N
© ©
al o s _. , | S
S| & s
EZE M1
B4 [mm]
e . . CAD
A= D L d1-d2 |N1-N2| LF LP Sﬂ?"ﬂ ._Q RFWIMQRA? M2 | 55 N,
28 - 30 73
3235 78
SFM-090DS| 90 | 93.4 %4022 8 34 16.6 1.1 50 50 | 368 | M8 | 6-M6 | 3-M6 —
45 - 48 88
3235 78
38-40-42| 83
45 - 48 88
SFM-100DS| 100 | 94 052 93 34 17 1 60 58 | 36.8 | M8 | 6-M6 | 3-M6 =
55 98
60 105
38-40-42| 83
45 - 48 88
SFM-120DS| 120 | 104.4 505'552 gg 36 | 212 | 1 72 | 68 | 386 | M0 | 6M6 | 3Ms | —
60-62-65| 105
70 15
45 98
48-50-52| 105
55 108
SFM-140DS| 140 | 126.2 | 60 - 62 115 45 24.6 1 80 78 | 3-86 | M12 | 6-M8 | 3-M8 —
65 118
70 - 75 125
80 135

X d1 71 d2 BAMZFHMILERT K RY#ERLEMSE. ERRELEAARTUEIA.

33




EFLEHEE

X3140Ad3S .

tREFLE d2 [mm]
SIS0t 28 | 30 [ 3235 [ 38 [ 40| 42 ] 45 [ 48 |50 ] 52|55 )60 62]65]70
28 ® & o6 o6 o o o o o
30 ® o o6 o o o o o
= 32 ® o o o o o o
;3 35 ® o o o o o
f_-’lé 38 e o o o o
40 ® o o o
d1 [mm] | 42 ® o o
45 ® O
48 [ J
BREFLR d2 [mm]
RRLNOES 28 | 30 [ 3235 [ 38 [ 40 [ 42 ] 45 |48 |50 ] 52 5560 62]65]70
32 ® o o o o o o o o o o
35 ® © 6 &6 o o o o o o
) 38 ®© © o o 0o o o o o
*T 40 © o o o o o o o
i 42 ® & o o o o o
= 45 ® & e o o o
48 e o o o o
d1 [mm] £5 e o o o
52 e O o
55 ® O
BREFLR d2 [mm]
RRLIN20CS 28 | 30 [ 32 [ 35 [ 38 [ 40 [ 42 ] 45 48 |50 52 5560 62]65]70
38 ® & o o o o o o o o o o
40 ® o o o o o o o o o o
42 ® o o0 o o6 o 0. 0 o
fo 45 ® (o 0610/ -0 o6 o o o
b 48 ® o o o o o o o
% 50 e o o o o o o
52 ® o o o o o
d1 [mm] | 55 e o o o o
60 ® o o o
62 ®e o o
65 ® O
FRERLE  d2 [mm]
SRLILES 28 | 30 [ 32 35|38 [ 40 [ 4245 |48 | 50|52 55606265 70] 75] 80
45 ® © o6 o6 o o o o o o o
48 ® © 6 &6 o o o o o o
) 50 e o o o o o o o o
?jg 52 ®© © o o o o o o
I 55 e o o o o o o
= 60 ® o o6 o o o
62 e o o o o
d1 [mm] e ® o o o
70 ® O o
75 ® o
1T R
SFM -[090|DS-[28 KK-|30] KK -G[2.5|/[15000]
I x
R+t Lz T Lz SRS®ERE (min')
il gk O ¥ L st
D: WA mme NMLE Riodv
ﬂ'ﬂaj he J. j6 . FARiE:h6 J: 6
WE K:k6 S:35° EATE PR G
S: §% M:m6 K EBAG M:m6

X RTFPEER. LARSREAET L.




SERVOFLEX .

Al

s BRABTFREIRE s ti t)| L =
we |BHLE T e pone maws | EERE WMEEE wpme | me |
[N - m] L i = [min'] kg - m?] | [kl
[mm] [* ] [mm] [N-m/rad] | [N/mm]
SFF-070SS 70 0.02 1 +0.5 18000 60000 105 0.68x10°° 0.93 —
SFF-080SS| 130 0.02 1 05 17000 64000 9% 103x10° | 122 -
SFF-090SS| 200 0.02 1 06 15000 140000 320 2.06<10° | 163 -
SFF-100SS| 300 0.02 1 0.7 13000 160000 360 2.99x10° | 1.81 -
*EHBEERRERRAILEMNZE.
S PSS A i BRI,
o R~
L
IRENFBE 227, M2
INELZHE M1
H
> @)
z Y
B [mm]
k= D L d1-d2 | N1-N2| LF s 02’ K’:)4166\/13\6'7M2 CAREE#
LTV )
18- 19 53
20-22-24-25 58
SFF-070SS| 70 | 635 235 | 65 5 31 | 451 | M6 | 4-M6 | 2-M6 —
28 - 30 63
32+ 35 68
22 - 24 - 25 58
SFF-080SS| 80 | 69.3 28 - 30 63 255 | 83 5 37 | 451 | M8 | 4M6 | 2-M6 —
3235 68
28 68
30-32-35 73
SFF-090SS| 90 | 68.7 38 - 40 78 255 | 77 5 50 | 3-68 | M8 | 6-M6 | 3-M6 —
4245 83
48 88
3235 73
38 - 40 78
42 - 45 83
SFF-100SS| 100 | 69.0 255 | 8 5 58 | 3-68 | M8 | 6-M6 | 3-M6 —
48 - 50 - 52 88
55 93
60 98

% d1#0d2 AAMZENILEET K RSiEgIiEgst. SRRELEEGRTUEEA.

35




EFLEHEE

FRERLE  d2 [mm]
SFF-070SS g T 19 [ 20 | 22 | 24 | 25 | 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60
18 e &6 &6 6 6 o o o o o
i 19 ® o o0 o o o o o
i 20 @ ® o o0 o o o
i 22 ® & & o o o o
= 24 o & o o o o
25 e & o o o
d1 [mm]
28 | & o o
30 e o o
HEFLE  d2 [mml]
SFF-080SS g 119 [ 20 22 | 24 | 25 | 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60
22 e &6 & o o o o
i 24 ® 6 o o o o
-3 25 e e o o o
% 28 o o0 o
30 ® | O o
d1 [mml [ 32 e o
35 ®
FRERLE  d2 [mm]
SFF-090SS 98119 [ 20 [ 22 [ 24 | 25 | 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60
28 ® &6 6 o o6 o o o o
30 ® &6 6 6 o o o o
= e o o o o o o
£ |3 o o o o o o
1 oo o o o
- o oo o
d1 [mm] | 42 o1 0 o
45 LS
48 LJ
HEFLE  d2 [mml]
SFF-100SS e 49 [ 20 | 22 | 24 | 25 | 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60
32 e &6 6 o o o o o o o o
35 e &6 6 6 o o o o o o
i 38 ® o o o o o o o o
7 o0 o o o o o o 0 o
i 42 ® &6 6 o o o o
I e o0 o o o
i e o 0 o o
d1 [mm]
50 ® & o o
52 ® O o
55 ® | ©o
1T BT
I [
Rt e e T AR
‘ FARIE - h7
1] BaHE BanE K:ké
S: BIARE K EREE K EREE M m6
J:j6
HIR HAAE 135
S 4 FARIE - h7
K: k6
M : m6
J:j6
S:357%"

36

X3140Ad3S .



SERVOFLEX .

W g
s RABITFRERE s t| ti| L =
we |BHLE T e mams | RERE WMEEE wpme | me |
[N-m] L ; > [min” ] [kg - m?] | [kl
[mm] [* ] [mm] [N-m/rad] | [N/mm]
SFF-070DS 70 0.25 1 () +1.0 14000 30000 53 0.83x10"° 1.14 —
SFF-080DS| 130 0.31 1 () +1.0 13000 32000 48 1.36x10~ 1.57 —
SFF-090DS| 200 0.30 1 () +1.2 12000 70000 160 2.58x107 2.03 —
SFF-100DS| 300 0.31 ETN) 1.4 10000 80000 180 3.76x10° 2.27 =
*EHBBRRBEBATLEMZAE.
AL R A R A AR O B .
W R+t
L
REFRIRLTL M2 "
nEE#E M1
H -,
Z \'\N" %
zl 8 L
©
B4 [mm]
e D | L d1-d2 |N1-N2| LF | LP 302’ d3’34(‘6’ BG‘W M2 i%‘ﬁo
o=\ ) . . ) '
18 - 19 53
20-22-24-25 58
SFF-070DS| 70 | 78 23.5 8 6.5 5 35 31 | 451 | M6 | 4-M6 | 2-M6 —
28 - 30 63
3235 68
22 -24-25 58
SFF-080DS | 80 | 87.6 28 - 30 63 | 255 | 10 8.3 5 40 37 | 451 | M8 | 4-M6 | 2-M6 —
3235 68
28 68
30-32-35 73
SFF-090DS| 90 | 86.4 38 - 40 78 | 255 | 10 7.7 5 50 50 | 36.8 | M8 | 6-M6 | 3-M6 —
42 - 45 83
48 88
3235 73
38 - 40 78
42 - 45 83
SFF-100DS | 100 | 87 255 | 10 8 5 60 58 | 36.8 | M8 | 6-M6 | 3-M6 =
48 - 50 - 52 88
55 93
60 98

% d1#0d2 AAMZENILEET K RYIERLEMgs. BRARELEAGRTUEA.

37



EFLEHEE

SFF.070DS HEFLE  d2 [mml]
- 18 |19 | 20 | 22 | 24 | 25 | 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60
18 ® &6 & & o o o o o o
i 19 ® o o0 o o o o o
i 20 e o o o o o o o
i 22 ® & o o o o o
7= 24 o & o o o o
25 ® 6 o o o
d1 [mm]
28 e o o o
30 ® | O o
HEFLE  d2 [mml]
SFF-080DS g 719 [20 | 22 | 24 | 25 | 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60
22 e 6 6 o6 o o o
o 24 e & o o o o
-3 25 e e o o o
% 28 o o o o
30 ® | O o
d1 [mml] 32 ® O
35 ®
FRERLE  d2 [mm]
SFF-090DS ™48 T 19 [ 20 [ 22 [ 24 [ 25 [ 28 [ 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60
28 ® 6 o 6 o o o o o
30 ® &6 6 6 &6 o o o
B | 82 o e o 0 o o o
;3 35 e 6 6 o o o
L 38 e o o o o
40 ® o o o
d1 [mm] 42 N0 0
45 e .o
48 ®
HEFLE  d2 [mml]
SFF-100DS e 19 [ 20 | 22 | 24 | 25 | 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60
32 ® &6 6 o o o o o o o o
35 ® 6 6 6 o o o o o o
i 38 ® o o o o o o o o
T;é 40 o oo/ 0 0o o o o
Y o e o 0o o o o
7= 45 e &6 6 o o o
48 e © e o o
d1 [mm]
50 ® & o o
52 ® O o
55 ® | ©o
1T BT
1 [
R & Lz T HAEMAL
) FARig 1 h7
el BERE HEAFE K: k6
D: WERE K. BEE4GE K BEiEgs M: mé
J:j6
HIE HAEMAL S35
S: W FFRIE : h7
K : k6
M : m6
J:j6
S:357%™

38

X3140AH3S .



SERVOFLEX .

Wt A ERAEIAE

W=, iRE

@ %<

HRRXE

SFM/SFF BURAK MM, BT REAMETRERN. £AE
HERE IHARRMSREZGILNERERCE.

2

O B IMFBHMELR S, MINEFRSTCREBEHT BREHU
REHIBNEERRE. Bk, SHE. FHRHEMAESX
8RR EE R MRS E ML SRR ERMFIRMIE %S
HEIE | B EREE KSR EARERE.

@ 7 —MHAANBHRE. FEIEFEMREALEES. L
BN K EEWERIEEIRT BRI LF Rt

© AR L LIS I E ISR AR IR F R IR

O FH DM E=RRERFIMMREFIR L, AFER
EHDEH, A AETHE=RNFBS AR RERE
AEEETAO(F ).

5N, iETT R AROR SR INERE , R EEE B ERIALE.
BSRTERMEZE RN FE— TS,

BSFME W SFFE

OF AR~ g EEHE—

He 1
ne mER Ltk
SFM-090SS/DS M6 14
SFM-100SS/DS M6 14
SFM-120SS/DS M6 14
SFM-140SS/DS M8 34
He 1
ne MESRH A
SFF-070SS/DS M6 10
SFF-080SS/DS M6 10
SFF-090SS/DS M6 10
SFF-100SS/DS M6 10

O B Dix Mg nERE SR B MENHLE , HEWAMRRHERS
&R/

O FRREAHMBHDAREINARAE L, MR, DT
AL LTI B BN, AT DAMNREME (FPOE
B ) EIETEERETE. Wi, WM BN EBRR
R~TEE LF Rt

O FEEZ=FBMEIMRT (S) AFHEMFIRAE (FREFL
MR ) EHEB AN FIFRELEN. R, KEDRERD.
wAYA O F ) HIFBENSITE. BHERTEEREN.

W SFM-SSH! EmSFM-DSHE!

7 Ti;s_
fmi [ T

O R ZE s A LA NNERE , RLEHBRFAEN
8.

O »TEGEMEERNNBNRS, EEEET—KIEERE,
BEBRYERNENSELE.

39



@3

Q iEMIAAE. MEEELEEMEBBHE L. S EREH
BREEF RTINS , BRESHEMEIBEME E. IFEET,
TEE DT ARIA.

@ EHAERMENEIINERLIRTE,
SFM B [y #4 B 2] & B RO IR E 5 A0 E 1242 L &0 Z (8] B9 (8] B A
2mm A4 ,SFF BN A hEI N EiER R E S E R/ Z BRI E R
#2mm,

ESFMEA! ESFFAY
2mmAfR T 2mmAf”
(e D)
—T 1 = i
J
—J

R P[] 3% B N R SR RS AR S TR, BRI B H
PEN , B LA INEEE TREMBR L = B8N Z B
#E. (HIARtEREINERRZEGHEL. )

Atk , IR B, FEIRERNFERBL=E.

ESFMEA

|
—=}
—- 71 =
34 23
%39 % 34

i) SFM-1408f, {ERAFHXSHRT

WSFFE

O FERHES R @ MB/FHMEREFE 34 (SFF R R~

23070 #1080 B9 214 ), BABNE TER LAOIRENRIE2 LA,

SFM BUEIMMEERR AR AER BRTEERREMRL
BRFHNNZE, SHEZEZEN, AR—FREL TR
mEEN I SWMER R RRERST, F R0 FEIE R
Z. Wi, EASBEXEREESRAE R MEREEMIRD 5
A TFUER.

ESFMA! ESFFHY

AEBSY AaBSY

o N

NN

&

40

X3140Ad3S .



(BARFRD

— l-lu L n — \ ‘
— Ll-
HZA = (MIKI PULLEY) BX3h=sFrE FLIN T A&
MARAEFLIN T M4&1E FAF SERVOFLEX EE4HEE 6mm Z 65mm 7L
BN, ( Bk SFC BUSp)
W BAE
O BN FEAEMAZMIMIAE
@ 1B FILIEMEE R
© BN FREH I TR L N RER
O BWFILRHIL SHBL AFRER ( TRER )
HEMTATLIOR A RS RS AT IS,
HYTFEREEHAZENILMIAE B FEEIE g2 A TRER
SKIEAAZER, BINIE H7. {8 10mm WA H H8, TAFTR #5H8 FRERS b2 IEFNBZN\TRER
AR FIMAEMEELLE, H7 LSNEBZERTEIR. BT 4 M4
ShFLIBINBEATFLANTAY , B ANSHT N TR S B0 R E AR S EHTH 2 M4
R, A, BN LEEERTRERAIE BTHEA. j mg
8 M6
10 M8
) 12 M8
HFILERNEERT (TR) 14 M10
FRIFAAER, BRI JIS(2 7 ) MAEMI. 15 M10
INF 12mm BIELRIN T E #1E. 16 M10
7N : AN | b2 b 18 M10
WrE R AE HTASHINTE , L BB E 90° 2 4.
h6 ~ h9 H7 o ‘ ‘ <
i6 G7 / o — \
k6 F7 - M
m6 F7 ! ‘
IS DSBS 16, K6, ms, / ?\i
+
518 JI1S(2 7 ) Fgxt A B [mm] //
b2 t2
y = = = R~
LE RE | BFRE| HRE e x
R | (E9) | R+ [FYHRE bxh
12 E 3T | 4 [+0050] 15 | +03 4x4 X FFLIERIIE B2 A ERR ( TTEIERT )
BRI 0P 5 | T00%0) 20 | O | 88 & ESREARER
#Bit 20 30 7 +0.061| 3.0 7x7 6 LLE /NF 12 M4
T30 40LLF | 10 | +0025 3.5 108 HTHEHINIE , LB R A 00° #92 &b
#IT 40 50 IR | 12 ' +8-3 12x8 PR RSB AR A= :
BIL50 60T | 15 |+ o0oo] 50 15x 10 |
@it 60 65 LT | 18 ' 6.0 18 x 12 2-M
I
5 IS #FHiME 3T AL B [mm] ﬁ?\i
b2 © _
p = = ‘R~ R +
Lz R | BIFRE| #RE e <
Rt |C(he) | Ry [BIHIRE b \/
12 4 18 4x4
BiE12 7R 5 | 4023 | *9% x5
BE17 2T | 6 2.8 6x6
#8122 30 LT 8 +0.036 8x7
#iE 30 38U | 10 0 3.3 10 x 8
H#BiE 38 44T | 12 +03 12x8
#id 44 50 AR | 14 | + 0043 | 38 0 14 x9
L 50 58 AT | 16 0 43 16 x 10
L 58 65 LT | 18 44 18 x11

41



BRI AR TR

W =R
Y RY | EEBEE R MY KR
ERME tbE x10° x10° W/ (k)] x10°
[N/mm?] [N/mm?] m [1/k]
{kfxZ=$X (0.08C ~ 0.12C) 7.86 206 79 57 ~ 60 1.3~11.6
FRERESN (0.40C ~ 0.50C) 7.84 205 82 44 10.7
E%=i¥ (0.8C ~ 1.6C) 7.81~7.83 196 ~ 202 80 ~ 81 37 ~43 9.6 ~ 10.9
$%$M (SCr430) 7.84 — = 448 12.6 (300 ~ 470Kk)
$#4HM (SCM440) 7.83 — — 42.7 12.3
OERAETEM (SUS410) 7.80 200 = 24.9 9.9
BREREEN (SUS304) 8.03 197 73.7 15 17.3
TE$X (SKD6) 7.75 206 82 422 (373k) 10.8
®O%% (FC) 7.05~7.3 73.6 ~ 127.5 28.4 ~ 392 44 ~ 586 9.2~ 11.8
k2% (FCD) 7.10 161 78 335~ 37.7 10
TE4E (A2017-T4) 2.79 69 — 201 23.4
HBRIESR (A2024-T4) 2.77 74 29 121 23.2
HBHBREER (A7075-T6) 2.80 72 28 130 23.6
SERRAESE (AC2A-T6) 2.79 72 — 121 24.0
fE$RE&E (AC3A-F) 2.66 71 — 121 20.4
$RtEsk & E (ACACH-T6) 2.68 72 = 151 215
$AIESEHSE (ADC12) 2.70 72 — 100 21.0
$#EBHAGE (ZDC-2) 6.60 89 — 113 27.4
W AL R
=% kA i
SRAEL i UiEE ket
S20C-N 245 402 116 ~ 174
S30C-N 284 471 137 ~ 197
S30C-H 333 539 152 ~ 212
S45C-N 343 569 167 ~ 229
S45-H 490 686 201 ~ 269
SS400 216 402 ~ 510 =
SCM420 — 932 262 ~ 352
SCM435 785 932 269 ~ 331
SUS303 206 520 187 IR
SUS304 206 520 200 L™
FC200 — 200 223 T
FC250 — 250 241 T
FC300 — 300 262 LT
FC350 = 350 277 T
FCD400 250 400 201 U
FCD450 280 450 143 ~ 217
FCD500 320 500 170 ~ 241
A2014-T4 245 412 _
A2017-T4 196 353 —
A7075-T6 471 539 _

42





